HIWIN.

r Motion Products & Technology

BEZ% 55 Linear Guideway

¥ AFEM Technical Information

www.hiwin.com.tw



HIWIN.
B 2% 5 %) Linear Guideways

HAFH BR

IS

]

— ~ EARZR 1
1-1 HWIN E& S8 A RE S 1
1-2 RN 2
1-3 BEH T 3
1-4 HL&SHES 4
1-5 TiEfty 5
1-6 EEEA 9
1-7 8 10
1-8 BHEF4 10
19 E&SHNEE 1
1-10 H&SHmRE 12

Z “HWIN = RZ&7 1
2-1 HGRFI—R%KELSH 18
2-2 EGRI—RAEXRHKELSEH 39
2-3 MGN/MGWZR 3I|l— /N B 4 B8 95
2-4 RGRI—RFEAELEN 64
2-5 2B —BHERXELSH 80
2-6 PGRIX—E I H4 S 84
2-7 SERIR—4¢ BlREXELSH 91
2-8 QB —HEANELEN 92

= HWIN E&SHiEAERE 101

(REFHAEARERRE  ALBITEH)



HIWIN.
G99TC14-0801

Tk

U

HEASHURA—MERHNSS|  BHANKEBRRSSHZEELRADNER - AHTFAEAESHESMUS
BEELMES - SERENFENSSIEE > RANSSINEERYAIEREERR1/50 - HTEINKEZEN
AKED > HMHBR DT RE - MR SHIEE| u mRHLE REM - B LFRE SHERIRSI R TR
it BEREASPARNAZ L TEASERFEMAE » EARKISRFIFERENSSIFTEELLH - Fitil
BEELRASRKEN  EHELSIESS] > LEXBRBREHFESVIMIIEE

— + BREH
1-1 HIWIN B 580 0K R
1-1-1 =

() EMBEES

FERELSPIEALESSIN  ATELSRNERAXARINEE  AMUEBRBERZRNZSIH
égiO{\’EE@ﬁE%@@ﬁE‘]%EEW’E%?Ed\ o FIk HKRIZITR » ABITBNIMREE @ AIEE pmg
JEMIEE °

(2) EEFE/DBEAS T [B) 44545 15
EENENSTS| > TABRENSRBARERIERAELTFEENEEAR - ARZEHNARARTY - SHET
HBRMERER - FERIEE - MANSIIMNERER /) - BV QR EEFEE -

(B) EREEZ B KRR SFERNS N
HTFE&LSUBHINEZNFERE/N  AFRNHNEERILREIET  LERERGNTEAXNAZEHER
B1TH > EREMERRYV AR NHRRE - BEEEES SRR/ AIERTHEET -

(4) AIRIR A Z E T AR A EBI G E
HTELSHERIRHERIT > AIRNAZ E T £« AFEKNAE > MBS EFITEMES
AR AZHNE A TRE - SERIGIETHEEAR °

(5) HRBZHAEHR Y

PARPHZGHRMERS LS ZKER  AMRELZSRESH  BROINUBEANEETFNE L
BIREEIMM I SHEE - @155 0 WA IBITHEMMNGTIE  BHREXER - B—BHEKE
AR NFEBFE—R - ELSHEREHRYE - AISHERERUASHEZREELSNA  NaHIATER
RESREENSS -

(6) B HaiE e 2

BHSSIEREARE  BENEMASEEZEERTERKRE MBENSIZRRREHAETS  BEAK
AEANMEHFLAE - EASHNCARR EREME  ATERLLTBIECIT B - Rk EERmEE
SKERRUGHIRE - B shAUmILER o

1



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-2 EREN

fERFEHRE

o [ERZEIR o 1318

O  PIRBZEMZ PR o BITEE - NEE
0 REIZEXR O (EMER

o MIECER O (ERIRIR

o Bl O ERZMER

— i B VT
O HGHRF  FEE ~ 9tk ~ Tk ~ $hIK © SRAMIHL ~ BEMTIH © &K ~ L1
BN ~ R ENE - KT  RiEHles  ZEKE -
EGRJI © = B EhALER A - FHBEL - BIRER
MGN/MGWZ I © ENZRAL ~ LERFE - BFURRE » F50RE -
RGZZ| : CNCHIIH « EYIBINTIAHL - CNCEEEK ~ ST A B ~ AR INTH
LRI ~ RELRIIHUAR

* ERBESER

(e Je o]

O C,H,P, SP, UPERE R FEEERME

— ﬂ?z}i:%iiﬁ‘l'&%‘il B

el e des!
o =N
O ESRFETEAER  NERZELSHIESEFTIMIBIN - JHETIMEA
* 35mmlj3%E FAHG 35 R #4%

- TTRBREX AR
o ZREEFBEABERBREATUNER
O IEPEMACERSHZERIEBESTERBERRATIIZE

EEBEN
f* O fKNIMERREZEEFEELER

- TR
o ZREIMRSIEETE
RETERT] - MAERRRYIBRBLIESHIIE

EERSES

O IRfEMEE - MRt HAFMEEER
EESANITEEEEL SN2 HFHIES

fEcpridac)
O HBFNER Mg FRAEFEREE © HERSEERREETEE
TEHEN B IS B Skl

H&SHERATER

- - -



HIWIN.
G99TC14-0801

1-3 BiRES &

1-3-1 BARFHIE AT

(1) EAFREE 51757 (Co) FIRE X

B4 SMABLIREHPERZIXRNOE > HAZERAPEAER - < SEREEM BN E BB
BIKALER | SAALBHEEBIRE—RE - BYHEELSNZINTERY - BEABOENTEEFT T
KAZREBRRR G - KBEX © AT RMKNAZBRPRET » EZE KXY NEZMEL - Wk
KERANEKAEZELERANKERT 72— LR -

ERBIEATHBERIITEMERTRD  EAEVSREIBEAEGHELSH  BELFIENE
HEANELSNESTHAZNEXBAT AR BT HEERGFHE AT

(2) F1FER 14E (Mo) FIEX

HIFRPZE R AN SIRINIE R LR E X Z 5FHE AR - LR BRI AR Z NIEFRAREE N4E - &
HESHIEHFRUM: » M~ MVX=AFHEREY

MR Mp MY
m m

B FRERH

HELSYERAEEBRENFEHNMERASHIRAT > FEEHLZERY - REABOEARIL - &
BARULAEEARNRERY LEHEISUZANEEREH  FEDNARANRERY -

©
@

T BRERBUER

ﬁﬁ%ﬁ: fo fSM—FBE
—RIEITIRMR 1.0~3.0
B{TRS M  IRE0 3.0~5.0
C M
fs|_=?0§3?.§'z fSM=W0 ............................................................... Eq.1.1

fo : BRRERH

fou : BRRERE (R
Co : EAREFERT (kN)
Mo: FIFEE14E (kNem)

P : T{EfT (kN)

M : B HEETE (kNem)

1-3-2 BEARGHE AT

(1) EXzEE 51 5 (CIHE X

EAFENTHATFELSPERZAFHBRDZIRNPFGIHE - HELRERTH T @AKNRE
RS ZT - E&SHREE S A50kmBt(RIEN ELSHA100km )R X% - LEFS T &M%
Rstkep > EREAMERLEMEHEHERZELSUHTESF®

3



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-4 BRSNS
1-4-1 Fr

HEHLASYWEZNEHEEN - FRERE SNKRENEGZ B ERNANER - —BEERINEFZIER
B ZMESSFESEESER - AERMRARESSRERNIFRS - EMAKMERERNE - F
A AU E MR A BRIE 3R A SNER B A RHR S5 T = A SR E R B i A LR 21T RERS ©

1-4-2 FEFH o

BE4SHREe  BRERANSHM - BMER—#HEMN~ % > AEENEIKETER  Sathaiah
B XRZEFETMRASERFTHELEBSHNEWL - A AEXELSUEFG > —RUAGEFH AR
M HENE * U—#RHN~ R BN EERNFEREERE MET  HPI0%RBRERAIBERAR
MEEAE M EIETTERR -

1-4-3 FapIITE

E%%%E)‘Lﬂﬁﬁnpzla—f!w? FLEREMAR @ AIKIEAZ B4 SUHERNGE TR T EREHESRHE
R o

(1) T%féﬂd’tligﬂﬂ  FWITEITHR o
L=[Fl50km= 'F'31m|le ..................................................... . Eq_1_2

L: HEHFED
C: BEARTIE T
P: T{EfTs

(2) BEZERELSNERNTERER - EEGSBIEINRS KEXREEERRFBEMEMEN -

fu f,° C' 50km [f fe- C‘ S3TmiIle e -Eq.1.3

fW W C

L : Hé

fo : WERE

C : BEARZFE ST
f  RERE

Pc: TESTT

fu : ATTRE

1-4-4 FHRE

N EERE ()

EASYNKEEMEAOTEEERE—ENELREZEEAHRC 58~62 ' BB EELEAEIERAK
o BEBRRELASVNTEATRERSSG » kD BRMEHTARTRINETRUGNEERE -
HWIN H]” 2 B4 SHEEERE AHRC 580 L » # fu A1 o

L=[

Raceway hardness

HRC 60 50 40 30 20 10

£, 10 06 03 02 01 0.03




HIWIN.
G99TC14-0801

2)iBEZRE(f)
RIFEEBHERSNNIVERRE  ERESRI100°CRERENNREETREASMGERFE - L
g BEEEETRRYRIIEBRULENRERE - HIRBLEHREBVERINNSE - BIZH(ERR
EIEERR100°C -

Temperature
°Cc 100 150 200 250
I I I I
| I I
/i 1.0 09 08 07 06
(3) TafEr = 44 (f,, )

ERRERENNER - RREFASEE  EHELLRNETETRRBEMELNDEENN - BERE
FEFEMANRSRERER  HBREINERTLAESEL  REERKEANIRERRE - BEGs
EENEBFRULENSEHRE -

T2 AERE

HG/EG/RGZ 7|

AERR EREE i
FTipE N BFE V=15 m/min 1 ~12
BuNE A 15 m/min <V=60 m/min 12~15
LB RGN 60m/min< V= 120 m/min 15~ 20
S R IRE) V >120 m/min 20~35
MG 71

ALE R EREE s
FmE N BFE V=15 m/min 1 ~15
LBAEN 15m/min <V=60 m/min 1.5~ 20
S R IREN V >60 m/min 20~35

1-4-5 Fén it A pIHRE
el R R SR 5 A B S R L S A AT ] o

10 [%]3.50-103

= e Ea.1.4
" V.- 60 V.60 " a

Lo RS ()

L : %fy (km)

Ve :IE{TERE (m/min)
C/P: fatartk

1-5 LEG

1-5-1 TIEATEITE

THEAERTEAXNSHMERZ NN BB M~EZWN  SIASNEASEOHMNE  BAONMGE
U RIZITRIESR ~ SR IEE RS NS E N AT ERERN - FitERELSINLTFRAERSE
MAERIRL - T EH & EBNAEIE

5



HIWIN.
6  G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

(1) BAE

1.3 it EA

RS 11

BE4SHEER

kil
Y oy
‘_.6 X
| U(Xu,Yu,Zu)
. 1
I |
© f X
6z
(I 5]
U(Xu,Yu,Zu) F
| |
[ W | [ W | <—FORCE
v L
ci2|ci2 dr2 dr2
C d
oy
6 X
| U(Xu,Yu,Zu)
oz L X
J(Xu,Yu,Zu)
F
[ ] W ] <=FORCE
N7 Il T 4] ] t Lt 1
cr2 ‘0/2 a2 | d2
c d
Y oy
,,,,,, j_. [
|U(Xu,Yu,Zu)
6z r4

U(Xu,Yu,Zu) rf|
W

Y —tg sl
ci2 |ci2
C
Ox : h
0 ‘/‘—L — FORCE
J(Xu,Yu,Zu)|
| i J
|
‘ -
| o
‘ ©
= 1 ©
Wil 3
c2| cr ;
C
Y
5 Y
X v 6z —
= ox U(Xu,Yu,Zu)
| U(Xu,Yu,Zu) |
E 12 ! | F [:}
,,,,, ‘ o
FORCE W | s
— < ! X Z—H ~ ©
rrrrr I, ©
1 4 | [:}
d2 d/2 Lh |
d l

BAERAES
UsHiRBE
_W,F_, Fa Fb
Pt 2 T
_W_F _ Fa _Fb
Pt 2 2d
pW,F _Fa Fb
474 2 2
_W,F _Fa _Fb
P 5 2 2
P,-P, P,-P,
Sx=-Zu aK 8y=-Zu oK
F Pi-P, . Pi-Ps
62__4-K +Xu- aK Yu oK
_W_F _Fa _Fb
P T 2 T
_W,F_Fa Fb
Pt 2 2d
_W_._F Fa _ Fb
P T 2 T
p-W,F_Fa Fb
4T 4 2 2
P,-P, P,-P,
Sx=-Zu aK 8y=-Zu oK
F PP, o Pi-Ps
62__1.‘K +Xu oK Yu oK
-p=W_FL
PP 2
_p=W, FL
PP+ 54
P,+P,
Sx=-Z
X u dK
Sy=0
P,+P,
8z=-Xu oK
Wh  Fl
P,~P,=- FL
TN d T
P,+P,
6X—-ZU‘d.7K
Sy=0
P,+P,
Sz=-Xu- —— 2
v u dK
W-h . F.L
P,~P,=- £l
T e c
W, F_ Fk
P“=Pn=7+7+ 2d
W.F Fk
Po=Pu= 4+ 2q
Py-P,
o %P P P,+P.
Sy=- Xy fa P o Pt
y: 3 +AU dK u K
<‘52=-Yu-m



(2) i a7y

FAEL4 RN AR ES
Z IR E ERISE S

F o ORzmEN (N)
W KEEFEN)
g : ENMNEE9.8m/sec?)

1-5-2 Ty it o

HEETHERAZHARMAENHF AR EN © ILARERENET > HaTdRFNAZEYNES
BINMAAZREASHNESR > AFETMBAEN » BB SR IETHRHFYRFTUTES 6

HIWIN.
G99TC14-0801

HE
(m/s)

B (5)
3

S BRRENIERN
o %
W

P~Pi=

O JmiE
DL I
PP 2 g T
= W e
PP 2 g 1

O RE
oW 1T WV L
PP 2 9 8
LW 1T WV L
PP 29 8 g

o =

HAFHEL RSN EENFE T HFEEENELAEE -

FHE1.5 PHRETES]

Pm

AT EBFAE
s =5
L Pt
NG
N
e
| | r
Li [ Lo | | Lo
L
ERTNEE)
IFTVEED

FHRaE N

Pm=‘:y1/L[P—|3' L+P Ly+..+P3 L)

P Tt
P, : ZEfAT
L : 21

4
5
L.: %

I:’m= 1/3 [Pmin+ 2: I:>max]

P, : FH b
Prin : BR/NGITE
Prax : BXA ST

Pn=1065"P,,,

P,  FASR
Prut BT

7



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-5-3 WA AR FER A EITE

HIWIN BELSHEAZE T Z GO ARLE  SEERELSUNERERNZAEE AR AR
(POEMAEGAR(P)  AHRBTIAXBRELELAE(P. )

HG/EG 7|
pe=|:>s_|_|:>l .................................................. - Eq.1.5
MG 35l
é' Ps>Pl Pe=PS+0-5'P|_ .................................................. . Eq_1_6
5 P 5P P=P 0.5 P, . Eq.1.7

1-5-4 E& S ERFwRIITES]

RIEZWIEAELSHHEN 0 BRIGEABAGEENBREXTENT  HEIFEATET
Bz At E H i Rk o



Fig1.6 FanRVETER

B4 SHR{E A
5 HGH 30 CA
C:38.74 kN
Co : 83.06 kN
E: ZA

/
P
/
P,
]
P
A

1-6 EiRT)

HIWIN.
G99TC14-0801

’ERT I &4
d: 600 mm KEAGWEZ (W) : 4 kN
¢ : 400 mm hFUERA (F) 11 kN
h : 200 mm RERE: HiE
[ 250 mm PR ES: E B AT
__Cc _ L
[c2 iz h
I e (—
5 7 B
2 (3 o -
N
@ 3
I ©
% ] o
)
1 3 I
U UJ _t
| |
F F
BRRZEEETE
p~p=-WXh_Fxl _4x200 1x250 o ,con)

2d  2d " 2x400 2x600
P,.= 0.458(kN)

BEATEAB (PO EE TP STESINEE
P.=P,+P,=0.458+(38.74x0.07)=3.17(kN)

EmlLEtE
fux fix C 3 1x 1x38.74 ¢
L= Thx T _ . 50
[ P, | 50=| a1 | x50=11,400(km)

HESHERRKMRNSZS] - MEEZNRUB/NRIESEsS5I81/50 - LHZEHEEIET /)
HEERZARAKNES B A2 RETEITEHAKMESSMBARRNEIEE - —RMs * EESH

BB R #1129 40.004 -

HA@lRAENEREAEMSE - EEITERBZEENET

F =|J'W+S ................

F: A (kN)
S: ElimFEA KN)
w: EENRY

W: EFEEAE AR KN)

9



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-7 @R

BE&SYERBELANHITATHR  RIMONEERSEN  KPNERTRELABEFGTHEER
o B FIEIRA TIIJLAIEM

O BRFNEPTBIER « B LR ERER

O HAERIMNESEZERAME @ AIERKRIESFw

O PFilE&ES -

1-7-1 ji@igitAs (GREASE)

BHELSHEN] A NEEEEFMENRBHREHNE - BRERHERAZRE © B 8% EEE
MFEREEAE  BWEFFERAERIL100 kmiy > MBHNEEERE—X - WA REmeERER LT
PRERE - ST NS A o 18I MARE AT EAREE60m/min - BX%AERLERNIGE °

_100-1000
T_—Ve.60 Y Eq19
T : FH85E (hour)

Ve : IE (m/min)

1-7-2 &8 (OIL)
IR P E RS 1432~ 150cst2 BRI E A& S © HIWINATRIRE P BEE R A MMM B L
Eimgsk o BRER BB A TR BEE EmE R o EH0REL DR REER - ERE Y

MIBMWHRDRRER  HHETAESERELSUREERERE S - BRUTHFERLZ60.3cm’/hr &R
AREEARRBER - BHiEHERTFEMABREENZS  ERTEEMEELFMERTERER

1-8 SHIEF

SREFREMNLIKRRBEUN LRTRINF R > UHRELSIEE  BRNENZSNETLERFES
o UBRREZZFLEATRSNEFMELFERIR

<-1000-10008 & <+ 1000-10008> <+1000-10008 <>
\Y d <]
Y r@ Y r@
oo [ owc 3oy O]
EER|
£»80001-0002 @ £+80001-0002 4>80001-00024>
C D D £
EOER|
2 /—<ﬁ' 2 /—<ﬁ'
[0 % oo [ o¥do e 0] o
0 = 56 o o]
(A=t
P/2 | P/2
0 = 7o




HIWIN.
6997C14-0801 11

1-9 HRSHES

HELSHEAZ L T2 AAREAE  FAEARENGEHNETEMEARNEEELSHA -

BXSRAAEERE

AXSNEREHNLE AXENRREIRE

S ﬂ

BN X SHEE BERXSHREE

T Spacer

5

s

Spacer

EHEERE HGWR B R K E BB AR A EE

Spacer




HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-10 HESMPTRE

HESPLARBIGERRL - ks - MEHNEE > EROITEBRERNGRHIMRERLRET
% °

1-10-1 EHEMS N F1H

LFERVELSHENERAN  FEISEENENGINZER - BENNDEEEEERNGNG @ AIE
ARBRIAER - 2EN AL EMAZIES - WEMHTR °

M A ,

O s w10 o HGH35C 10249-1 001 MA
sl
5 & 1%

EAEM [ £ES

.08 © |/ SHem
) S HEHRS

1-10-2 R ZERRZPENER - BEKRSRIE - BREENTE

BRE TS
. EEEEEs]

SH
oy
i



HIWIN.
G99TC14-0801

(N EZEAR
LARBZERS  PENNERN  SRRBERRAEREERRNEEME - MEIHEE o Al R EZELMN
FPRIL - BIEATE IR ENME E S X EE SN EBER - LA ERIEITHE

1% R E E W {2 P E 42T Bl E

1 BRAEEEESY - 2 BELSHTFRNMERE L FiLSHMT
HEERNE LRGREH

3 HHERBLUBMNBERIZEYS - HES 4 (ERMIEE R - RILFESHMNBDEER
HUREPEEE AR E TR & RSP mE BREAEMDRER  MHESANE -

S ERHANWTF - MUFEH DRI 8 F KA 6 RS RIEOSREHRENFH
2> BEHREBEEERKREKBRKEH




HIWIN.
14 Gogrci4-0801

Linear Guideways
General Information

(3) mhEE

@ @
° ° 2] 2]
—— — O ERERBLKASTAAMEETERE -
(L — | o [EAETESL  HRMILEEEEETEAMS
® ® ® ® REEL  UHERRAE -
O BIERMBLGRHT AR ~IARITTFEET
B o
° o 2] 2]
R - ¢
° ° D D
® @

1-10-3 SE M@ Bl E B TR R

HEXEEESTHREBIH ABRNNN SR EEENSHEOFTE - SRAMKRTIATERR  MERPZR
N SErse AR o

(1) BN SHE %z

O RHREE
JeE AREE LK SR EER AME E T K
BRARER - BRARHFESHIOEEREE
ReflibREm  UHESITER  EREAN
WF - U= NRINF SR EERL > B
HUREDEEEIE F R B K EBRELH °




HIWIN.
6997C14-0801 15

(2) A S R4
= o HE&HME

A on BELPABTHXSHE  EATHBRRLERS

Pl B - 2 SEENSHZ MinEEEFET - BRE

é""yl LHAEE MBI S - WS B — I TR A

<§%/‘b IS RO N SR AR -

B
2

o BIFAE
BEEMNBNBEREEE—ANEFE L - TSI
AERE—/1ER > HERSERBEARZETKRES
Fa o ERMRTFASNBERTETTESR MM
MFROMEET - NSHE—mITFERAEFKF UL
FERH NHIR R -

o AMEEMNSZIE
BEEMLHBIRA BRENEMELHE P — N FHR
BEETFFa BRNIMHSHEES—1BERY
B AEETRAERFS - WEENSHAELITF
8 NSH—iRFiE - DEIANSNEL STARS
A1 - B4R FF AR E R N R SR AR -

o ETRIAX
ERERIABENNMNSHNOCLE - FHRFURE
R NP SRR 2 -

2E[ () DR



HIWIN.
16 Go9Tci4-0801

Linear Guideways
General Information

1-10-4 S TEME E MBI RS

M EE L EE B REG P ABRANNSHEEENSREHFITE SRR TIIRRRE - T8
RV RN SEHRSEHIER o

T A

7y

T o 4,
o HAE

(1) BN SHE R

O (REMEEE
AR BRZIFTRGEETNERTER - KK
BSYREMINEER AL  EATIERK
EEEMNSHZNDEER  NSHH—ikTiE
RAEFR 7 AR E RO DR R4 -

HERAE

RELRH > ERATHERKEEENSHZN
WEEE » NSHE— s FF R RIEF R F U E
R N PR KR -

"‘

AV

X
o

AN

(2) Aol SEna %
5 M6 Bl 2 BT =& BB SR 7T AR o



—
) J
—

HIWINF= 5 % 51

HIWIN.
G99TC14-0801

ARSEFENEXNZRSFENER > BRTER—RIENWHHCGRIIS  EMRFRHEEGHIN
FAEIEGERS » BEMRFAEZHEESRIMEF K= W HIRGER I RN+ S~ W& BZMGN/MGWH

F7= e

(1) #FIRK

=52 RAIBREE
EX| BEEE L EiE
. E
G i BEHE
i) Ll
BEAH
R
1)
FG 18 5
R
= 5
e BEHE
RG
i) Ll
BEMH
R
MGN Il
AR
MGW ik
2) ZIBEESELR
=162 RIBESHRE
1 4L E
=3 4F§_¢& &E,ﬁﬁ% -
TiE =) b
(C) (H) (P)
HG [ ) [ ) [ )
EG o [ ) [ ]
RG o o
MGN o [ ] o
MGW o o [ )
(3 RFITESEHR
#1523 RIETERSE
EEHEELEH
2 mmEm BHE
(zo) (ZA)
HG [ ] [}
EG o o
EERMEELEHN
2 gWE T E
(z0) (ZA)
RG o o
EEHREELSH
ERT) 18 B THE
(ZF) (z0)
MGN [ ] [ ]
MGW o [ ]

73

£

HGH-CA
HGH-HA
HGL-CA
HGL-HA
EGH -SA
EGH -CA
RGH-CA
RGH-HA

MGN-C
MGN-H
MGW-C
MGW-H

(SP)

PiE
(zB)

EWE

(zB)

BWE
(z1)
°

63
at
h
B}

E=E
lint 5o

HGW-CA
HGW-HA
EGW-SA
EGW-CA

c
22

Tzt E TR
HGW-CB HGW-CC
HGW-HB HGW-HC
EGW-SB
EGW-CB

RGW-CC
RGW-HC
ERELSH
] & e
(C) (H) (P)
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ J [ J
[ J [ J [}
EHMEL S
FHE BHE
(z0) (zA)
[ ] [ ]
[ [ J
EHEELSH
BHE i
(z0) (zA)
[} [}
M EL S
LEER  XWE  BRE
(zF) (zo) (z1)
[} [} [}

17



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1 HGRI—RIFEZTH

HG RIELSH > ANIIX BRI RZMELSH  ANBEGRECSERITZBEATBEEELSH -
MRTHEMZELSWURATRESNIMEES BN EFERBSE - RENFORIIIRE @ ATRKZER
RREIRE > BESHENIFK - SEE 54 SRIMESSBEEUBSCRARKEHRAT I ~RER
B#EZ  HIWIN 3B ERTELSH AR TFHESARZ =M °

2-1-1HG RINELSHEF =

(1) B 3hiEEE

Sk E3ABAIDF (45°-45) A% + TREMAHE + EERNEMRIETH BEMSN0E  DERETE 0
B 0 AR TR SR + o B AL BE ) 2 MR TS B B B R T iBiE B o

(2) A E#H i

BT SIS RS - BRSRRTRERE—ENARR + BBRE RSN I L RIEH
% AEBHASGEATERY  BRUTREEITNSHNSER - TFASFHESNERR - LR
2 -

BIFEAEEEAERRIE

& AT A B A TINS5 E 2 EMMAE LML R I T A RS  RSRELT
AT IR + 7ELS TR 38 A AN bR BRI o

2-1-2 HGA K 544

flliila i
(A - £BFR

MERIRFEES

RYPBEIRRS © BR - S8 IwE WK - WERRIFR
THERL ¢ R mEEL
P - AR - RALHPER - BHiies - £EEIR

00O

2-1-3 7= m A& I

HGRIS HEEH MR EHEERMELSY  REMABRRTHERE  TEZEFAAETERERZFR - S5
ARHERER  KEF  BHASKELEZELZFEERUEZ BESHE - FEBATHWINESIS LERFH
Reti6 R #ERRER > BHRUENZASHEEBNCEE—ENKE  WAFTENZEKELSUHER
ME @ B—DURIFAER - EASUNTRARESETEZERPELSIRT B - BEES - FUESEME
B3R - UFIIT SR WA 3 7= A il o



HIWIN.
6997C14-0801 19

(M FEHREELSN~RES

HG W 25 € A E 2 R 1600 E ZA P 1l + DD/E2

HG &7l ‘ ‘
\ ‘ BIHSME E2: @i
7%&?23 SE : &EimaEN
W E=E ¥ C,H, PSP, UP
H:mgAE
L: mARK) FAE © 70, ZA, 7B NI
R~ E: SH4FsmIT
15, 20, 25, 30, 35 Ties | MBI
45,9569 SR ()
R, SHEEHR
C:Efhf R: bzt
H: BERG T: T4
BHEEA N B4 47 S 1 4
A Egit B B ARNETE
B: Tzt L mmﬁmﬂ%mﬁi;z%mwg :
C: Fai T4zt FEARIEA N - =4S A DUk -
AT 2. B A& P AIT S B A R B -
E: S HMT ZZ 9% B IR A 4 B AR o
FIRE - BRI T KK S &l B 2 R in & B &R -

DDAMEB R MBTAf ©
3. ARBKLAN G HHZ AR ER -
HAGBSESRARYZR=ZH -5 -
2 ESEL SN RES
o EHEBHHLS

HG W 35 C A E ZA P + ZZ/E2

G %3] ‘ . E2 : gz
: WE:CHP SE: &BikER
BRI ) g Az 2
W e S WE : 20, ZA P&
H: [ma8
L: OAER) E: BH4EHMT

TiILE | IBREEHMT
Rt
15, 20, 25, 30, 35, EHE TR
45, 55, 65 L A: k8
L B: izt
C:EMNT C: EETHIR
H: BERE
o H#HREHERAS
HG R 25 R 1200 E P
|
HG Z3 WE:CHP
BHSH E: SH4EsmT
o
— FiLE  BMEAETINT
15, 20, 25, 30, 35, EH A E (mm)
45,55, 65
EHEES
R E#ixk

T: T



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1-4 HGRFIAI
(1) g sRAt

HIWINREEE =R R NG RMELSH - OARELASMOHE SR LR RAXKELSH - H
HESESE=AELSN—H -

FHE2.L BB

e BERT SUKE TARE
(mm) (mm)
O M I AL
28 100
o IE#H
HGHCA . . O mEmI#H
HaRA o EBLHNE
90 400 O KREARTIEIN
o EIk
A o Sl
% . =
O HIMLESR
24 100 ©O ZWiE#&
HGL-CA o EM{NR
HGL-HA d M
70 4000
24 100
HGW-CA
HGW-HA N5 d,
90 4000
24 100
7_;5 HGW-CB . .
E HGW-HB
90 4000
24 100
HGW-CC
HGW-HC 5 )

90 4000




(2) BB

BT —R LU LSS - HIWINTME Bt T OICIE 22 7L S8 - HEF A REER -

#5255 SMABR
E8izNa24e 7L

THizNaR 227

i
|

2-1-5 FBEER

HGRIIELSHHNEE SALE & B% @
BT« BERERALAE  ERAMKRREBESK

LR -

() FEREELSIIEE

Fik2.0 AEHHBER

BEHHEITRIRE

FEN MEFRTIRE

R EHIAERE

B EENGIAE RS
BRCEM SHATTEFATE
ARDE N SHBEAOTEFATE
FiE27 BEMRER

Eichsy

BEER
BEHNETRRE

BENHEITRTIRE
B EEHREEIRE
R ENREEIRE
BRCE XM SHMABMITEFITE
BRDE X SHBEAIITEFITE

HG - 15, 20

HiE% =4
( (H)

* 01 + 0.03
* 01 + 0.03
0.02 001
0.02 0.01
HG - 25, 30, 35
EREEL] B
(© (H)

* 01 + 004
* 01 + 004
0.02 0015
0.03 0015

HIWIN.
G99TC14-0801

N
BEG
(P) (SP)
0 0
- 0.03 - 0.015
0 0
-0.03 - 0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
TETATE (MFH214)
TETATE (MFH214)
BER
(P) (sP)
0 0
- 0.04 - 0.02
0 0
- 0.04 - 0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
{FETATE (EHE214)

TEFTE (WFHE214)

BEER

BEER

BfI;mm

BERES
(UP)

0
- 0.008

0
- 0.008

0.003
0.003

B{f; mm

BEEEE
(uP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

21



22

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

528 HEHHER
Eichs)

BEER
BEHRETRTIRE
BENMEITRTIRE
B EHREEIRE
R ENREEIRE

BRCE M SHMABMITEFITE
BRDE X SHBEAIITEFITE

FH52.9 AAHER
BE

BEER
BEHIE R TR
FEN WEFRTIRE
REEHRR EIRE
R RENHERE

BRCE X SHARITEFITE
BIRDE X S BEAIITEFITE

(2) it EA SHEE
FE20 AHEGBER

e

BEER
EEHRBITRIRE
EENHWEIFRTRE

B EEHIREEIRE

B ENRHEIRE
BRCEAMNSHATmBITETFITE
ERDE X SHBEITEFITE

FHE2.0 BHEREER

Eichs)

BEER
BEHHFITRIRE
FENMFITRIRE

R E EHREEIRE

Rt 5E ENEIIEE IR E
FRCEXNSMARMITETITE
BRDE N SHBEAIITEFITE

HG - 45, 55

BEE B4
(c) (H)

+ 0.1 + 0.05
+ 0.1 + 0.05
0.03 0.015
0.03 0.02
HG - 65

FEPCED =%
(C) (H)

+ 0.1 + 0.07
+ 0.1 + 0.07
0.03 0.02
0.03 0.025
HG - 15, 20

LBE

(C)

=+ 0.1

=+ 0.1

0.02

0.02

HG - 25, 30, 35
BB

(C)

+ 0.1

+ 0.1

0.02

0.03

HER BEER
(P) (SP)
0 0
- 0.05 -0.03
0 0
- 0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007
TTEFTE (MRiE214)
TEFTE (LRiE2.14)
BER BEER
(P) (SP)
0 0
-0.07 -0.05
0 0
-0.07 -0.05
0.01 0.007
0.015 0.01
TEFTE (WFE214)
TEFTE (RFE214)
e BER
(H) (P)
+0.03 + 0.015
* 0.03 + 0.015
0.01 0.006
0.01 0.006
ITEFTE (&HE214)
ITEFTE (MFHE214)
=% BER
(H) (P)
* 004 * 0.02
* 004 * 0.02
0.015 0.007
0.015 0.007
TEFTE (BRHE2.14)

ITEFTE (WFHE214)

BEf; mm
BEREER
(UP)

- 0.02

-0.02
0.003

0.005

B mm
BEEER
(UP)

-0.03

-0.03
0.005

0.007

B mm

B mm



FIE212 AHMEER
e

BELY
SEHHNEERTRE
EENWEIFRTIRE
B3 EEHMHEEIRE
3T ENRIHEIRE

FRCEXNSHMARMITETITE
BRDE X SHBEAITETITE

FHE2.03 BHMREER

BEHHEITRIRE
FENHFITRIRE
B EEHREEIRZE
R ENMEEIRE

BRCE M SHMABBITEFITE
BRDE X SHBEAIITEFITE

RUTEFITERE

FiE2 4 ATETTEAE
SHKE (mm)

~ 100
100 ~ 200
200 ~ 300
300 ~ 500
500 ~ 700
700 ~ 900
900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500

1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600
3,600 ~ 4,000

2-1-6 T[T
M FENEL

BE%% (um)
c

12
14
15
17
20
22
24
26
28
31
&3
36
37

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

HG - 45, 55

HiER

(C)

=+ 0.1

=+ 0.1

0.03

0.03

HG - 65

HiER

(C)

+ 0.1

=+ 0.1

0.03

0.03
P
3
4
S
6
T
8
9
1
13
15
18
20
21
%

FEHNRTEREREKAT N > TFEIMKNKER >
FIRNKS®REZEREEKRAESHE - LEERS
HELSHHMRMRERER  LEERERE - RS
ENMEMEL SRR o B/0REEIERERE
UTHUE - B E FUEE A E R R R A& o

&

el

HIWIN.
G99TC14-0801

B mm
=% HER
(H) (P)
=+ 0.05 + 0.025
=+ 0.05 =+ 0.025
0.015 0.007
0.02 0.01
1ITEFTE (WERE214
TEFATE (M&RE214)
B ; mm
(S BER
(H) (P)
+ 0.07 =+ 0.035
=+ 0.07 =+ 0.035
0.02 0.01
0.025 0.015
ITEHTE (WERE214
TEHTE (WERE214
SP UP
2 2
2 2
3 2
3 2
4 2
5) 3
6 3
7 4
8 4
10 5
1 6
14 7
15 7
20T &
ZBHRiE

TR

23



24

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series

(2) TN E% %

HG RIIEL SRS =MIRERE - AMKIE AEEREHTES -

FHE2.15 BESR

BEESR i WEAD
FHE 20 0~ 0.02C
BHE ZA

FRTiE ZB

344 Bt (B4

FESER 20,

FH ERER

EAEBEERRENN  EEE B8RP BRI — R T AR XY
TEERIR o R BT TREMRE

—R TV HAREIZ4 - BIFE AN THL  NCEEER - #6=XYES - il

0.05~0.07C RBHmHERSHEE E8 MM » ST T AR - TV MR A Bahigss

B SHERRAA R R

010~ 012c PMEEER BA#RE) WU AN ALy » BERR - NCZEBR » ST BB St » HLRAOZ3 -

ZA

T MENCABNEE ff

2-1-7 WA=

(1) ;& mAE

O MR

NO0.34310002

M Z {5 AR EPIHANTH

RS (HEH)

20, ZA, ZB
HG20
=7 HG25 \ [ HG&5
AL e | Hoss
1 I
M6x0.75P JERR PT1/8
N0.34320001 N0.34320003

HG25

: T HG45

b i 1| HG30 d Il HG55

_/' J HG35 /: J HGé5
M6x0.75P PT1/8

N0.34310008 (OPTION) N0.3431000B (OPTION)



O MM E

ke P B EA BB ET IS R iR LM AL F B0FTIM - HGER 543 7% 25 0 10 751 B M L 1 & 22 5% s (—
RCOETHN) o IRGMETH - MEITRA M E RN EFNEED > EEFRERFETARENELEL - EF
WA LR METmERIEERAEKE - ERAEEAZXBIRRBREZELSH > WAMRERERNERAR

MBS

F1%2.16 O-Ring MBS FIRABTFRE

Mt

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55

HG 65

0-Ring#M &
do
(mm])
2.5+0.15
4.5+0.15
45+0.15
4.5%+0.15
45+0.15
4.5+0.15
45+0.15
4.5+0.15

W
(mm]
1.520.15
1.5+0.15
1.5%0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15

O BAEBURIHIEEHAEHE
F152.17 BA BB AEE

M 1

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30

EffE

(cm3)
1

2
5
T

O iEE IR
HIE17100km » B &E3-64 AMIA— AR

BEH M

(cm3)

FILEXEIT
i?"_'ﬁ}g Tmax

(mm])
3.75
5.7
5.8
6.3
8.8
8.2
1.8
10.8

M 1%

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

Tmax

I
. :
~—
CITH
—/
N
ERE BEHE
(cm3) (cm3)
10 12
17 2
26 S8
50 61

HIWIN.
G99TC14-0801

25



HIWIN.
26 G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

(2) 7Eiim
BWE B EEL A30~150cStZiARHARELSY  ERATRENEAFTERRDEE HEZE
LSHEASENEEHAE

O HE#ELE
LF-64 LF-76 LF-78
Méx0.75P 10 _M8x1.0P_ 18 M8x1.0P 18
g 0 10
N :7:3\\‘,ﬁ | + e '
== -9 i
O 4 [ @ 2 T @ o [-—-bist
——ll | o = === L el I v b _1/
M < m s i ™ I = : —T = 7777j\ t : <
: i T
m it (NI b
Méx0.7P /| T M6x0.75P AR PTi/s AL
. . T T
04.5 o8 HG20
HG25 010 HG45
HG15 HG30 HG55
NO.97000EA1 NO.970002A1 HG35 NO.970006A1 e
LF-86 LF-88
12 PT1/8 12 PT 1/8
12 12
:\’:%T“
, | T
) b=zt
T T Q
I | Iy Lt
i |
! T
[ vy
s R pras, |1 LI
- HG20 ‘
HG25 g0 | HG45
HG30 HG55
N0.970004A1 HG35 N0.970008A1 HG65
SF-76 SF-78
= =
M1 0P Am— M8x1.0P —
X 1.
1 ; i . M En
= [ |l
< ) L « N “ : “
R i
L. HG25 ==
8 HG55
9 HG30 910
M6x0.75P HG35 PT1/8 HG65
NO.970001A1
SF-86 SF-88
PT1/8
\ﬂ | I o~
o~ e -
& | |
=
(s} (N &
™ L T L o
~N 7y I I
(NN
] s Hoss
HGzs Hoss
M6x0.75P HE35 . HG65

NO0.970003A1 NO.970007A1



HIWIN.

G99TC14-0801

O HimEZE

FHE2.18 {HidERE

o HiHEZ i HiHEZ
(cm3/hr) (cm3/hr)

HG 15 0.2 HG 35 0.3

HG 20 0.2 HG 45 0.4

HG 25 0.3 HG 55 0.5

HG 30 0.3 HG 65 0.6

2-1-8 B eBi g

(1) B L F & KA
HETIPEEEF RN BT RS EEMERD -

Al SEIN D S EmHE
FARE AR L& I BB ) 27 Bl A +& BER L )

BUHA

EREIR
KK (&M A +& BEIRR+HFL ) DD (WM A +Br Fr)

27



28

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

(2) Bl R E R E R

PRI T BRAAHENFRER BT KRERAMERELSNFw

(3) WEREMF

MEEBRR - BMERZETRIMIRES - FYTERART BRI -

FHE2.19 EMAEE

9 HEmMEE (t1)
(mm)

HG 15 ES 3

HG 20 ES 3

HG 25 ES 3

HG 30 ES 32

(4) £ BEIR

ARESRTBHMIT AL - FHRR KRR R

F#h52.20 2IREREBE

1 #5 EmERE (t2)
(mm)

HG 15SC 1.5

HG 20 SC 1.5

HG 25 SC 1.5

HG 30 SC 1.5

(5) 1242

o

&

HG35ES
HG 45ES
HG55ES
HG 65ES

o1&

HG35SC
HG 45SC
HG 55SC
HG 65SC

A IEYIRI M RS R WA R B FLENBRA B INE
B> ERUAERKSHRFEESITAERLN 8%

SHH HERASBEE -

FIE2.21 SHBEE

4!
sty wpgy D20
(mm)
HGR15 M4 wr
HGR20 M5 9.7
HGR25 M6 1.3
HGR30 M8 14.3

EE(H)
(mm)
1.1
2.2
2.5
3.3

S
HGR35
HGR45
HGRS55
HGRé5

BmEE (t1)

(mm)

3.2

4.5

HmEE (t2)

(mm)

1.5

1.5

1.7

1.7
|
( | ) =
BB H1Z (D) EE(H)

AR (mm) (mm)

M8 14.3 3.3
M12 20.3 46
M14 23.5 5.5
M16 26.6 515




HIWIN.
G99TC14-0801

(6) B Br Bl & AT

HIWINET ST R AR BERE - ARASEREREZEERNY HEETIEHLEEERE BT RilsS
[RTETINERCRS o

SEEIR SRBIBIR
SH {E5H B (B L) +BT A B (B R )+ Epd B ZH {FiB R (@R L) B R (ERA)+ L F+& B EIR)

S EEl ZRBR

KH {X &l A &R+ R (@& L)+ Efd F+& Bl DH &Il 5 (ER L)+ L R (&R L)+ Epd /)
i 1.BETS A ARHERZ MEEHG20 ~ 25 ~ 30 ~ 35145 °

2B NEL L — A EN0.6~1.2 kgf ©
SEBFEERMLINEETRE - 7 SHIWINEE

(MERL R
AP R NS ERE SRS FLAENBRAER -

29



30

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1-9 EE¥E 1
RENEARREHAZEXMET -

F1%2.22 HGRFIEH R H

g #llim /B 77 (kgf)
HG15 0.12
'HG20 0.16
HG25 0.2
HG30 0.27

2-1-10 RETFEEE

A

HG35
HG45
HG55
HG65

HGHR I A BN A X B4 S8 - HBshiF0a0sEn
AR I Z2 e R EVFIR EM AR I B LIZ S RIRG 1 - T

RPERTRETHENEFIRER

FHE2.23 FFFTEIRE(P)

A& B

20 Fi &
HG15 25
HG20 25
HG25 30
HG30 40
HG35 50
HG45 60
HG55 70
HG65 80

FiE2.24 B L TKFEIRE (S)

A% I
20 i &

HG15 130
HG20 130
HG25 130
HG30 170
HG35 210
HG45 250
HG55 300
HG65 350

ZAFiE

20
22
30
85
40
50
60

ZA T [E
85
85
85
110
150
170
210
250

&l FrBE 7 (kgf)

0.31
0.39
0.47
0.59

NAR

(/]

(500)

ZB fi[E

18
20
27
30
35
45
55

ZB Fi &

50
70
90
120
140
170
200

B um

BT um



HIWIN.
G99TC14-0801

31

2-1-1 REFEEM

() REERHSERER
ZRERENHUBEIRZEARMIATEEE 7

g NEEBA - GBI SERE R ETEE LES

—4 ;
AR MeEEESRIETHEE - MUNREKRE H H E

BRERZEARER  ZERETNRBITHR H, — — v/ |
i S8 F
2 —
" ‘
Fi52.25 BH R ERERA
SHini X fi-p 23PN SHhin fi-gz 3 A EREY
g Bl & Btz BEbE B BEE E BITHE
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H; (mm)
HG15 0.5 0.5 8 4 4.3
HG20 0.5 0.5 3.5 5 4.6
HG25 1.0 1 5) 5 SIS
HG30 1.0 1 5) ) 6
HG35 1.0 1 6 6 75
HG45 1.0 1 8 8 o5
HG55 1.5 1.5 10 10 13
HG65 1.5 1.5 10 10 15

(2) S RmBLZHNE
ZREVFECHRLTEERZEERSIBEERR » FIt/RERSRBMEEREZNER » ZHER T
HB7IERKEC IR -

Fi%2.26 HANE

1% 8 L3 e 1% 98 L3 H A

N-cm (kgf-cm) N-cm (kgf-cm])
HG 15 M4 x 07P x 16L  392(40) HG 35 M8 x 1.25P x 25 3,041(310)
HG 20 M5 x 0.8P x 16L  883(30) HG 45 M12 x 1.75P x 350 11;772(1,200)
HG 25 M6 x 1P x20L  1373(140) HG 55 M14 x 2P x 45 15,696(1,600)
HG 30 M8 x 1.25P x 25L  3041(310) HG 65 M16 x 2P x 50L  19,620(2,000)

i 11 kof = 9.81N



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1-12 B SYIREREREAKE

HIWIN B SHIREREEFHNEREX - 2 PITMIFRERESIN - mEBEBEHRT&FAEXT
1/2P » BIIEEEM R~ T A SH SRR FEHRBHARE @ MERELSUREE -

/7 n (EEIERILE)

7 | |
] —F—
| || BN f‘:’
E P E
——- L —

L=(neT) X P 4 2 X E « oottt Eq.2.1
L: BEHEK (mm)
n: B
P: 2 FLEEE (mm)
E: 87 ZHEES (mm)
F152.27 EKE BAL D mm
Im H HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55 HG65

160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7) 1,27009)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,02009) 1,570(11)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200(12)  1,260(11)  2,020(14)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1,620(16)  1,500(13)  2,620(18)
R fE K EL(n) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13)  1,000(13)  2,040(20)  1,980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)  1,640(21)  2,460(24) 2,580(22)
820(14) 1,000(17)  1,000(07)  2,040(26) 2,040(26) 2,985(29)  2,940(25)
1,240(21)  1,240(21)  2,520(32)  2,520(32)
1,600(27)  3,000(38)  3,000(38)

8126 (P) 60 60 60 80 80 105 120 150
trAEmEE (E) 20 20 20 20 20 22.5 30 Eb
IR B R KK E 1,960(33) 4,00067) 4,00067) 3,960(50) 3,960(50) 3,930(38) 3,900(33)  3,970(27)
BAKE 2,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

E SHMERSTREA05~-05 mm > SR HrimEE R~ A Z 8 1% 40~-0.3 mm o

S
2.t BE R A ERIE L ~ AumiE S At EmIE 2 SPEAKE -
3 BABEPFBEREMERST » ESHWINELZ



2-1-13 HORFIB L SR &
(1) HGH-CA / HGH-HA

A-Mxl\ :
1

ju
o
HHERT
(mm)
gk
H H N W B B
HGH15CA 28 43 9534 26 4
HGH 20CA
30 46 12 44 32 6
HGH 20HA
HGH 25CA
40 55 12548 35 65
HGH 25HA
HGH 30CA
45 6 16 60 40 10
HGH 30HA
HGH 35CA
55 75 18 70 50 10
HGH 35HA
HGH 45CA
70 9.5 20586 60 13
HGH 45HA
HGH 55CA
80 13 235100 75 125
HGH 55HA
HGH 65CA
90 15 315126 76 25
HGH 65HA

71 kgf=9.81 N

HIWIN.
G99TC14-0801

o ° 1
& ©
Q € I
G L
Kz L,
C
= i =
Eil o : il
0 | o ol £ |
T | = ‘
| __ [ __ N
T ! —=t= =
i ) 7‘ ,j ] 7‘ _ ]
|
od E
E P
M
YR Mp Y
ia T
- ol i—te
s -
K EAX EX = =
ar S =
. = = FiFERNE 3=
B R~ (mm) S R~t (mm ElZEE & EBEH ¢
BRT EHE EHf
M, M, M, B B
C L L K K 6 Md T H H WeHy D h d P E (mm) CKkN) ColkN) kg kg/m
26 394 61.4 10 485 53 M4x5 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 Mix1l6 11.38 16.97 0.12 0.10 0.10 0.18 1.45
36 50.5 775 12.25 17.75 27.76  0.27 0.20 020 0.30
b 12 Mb5x6 8 b 7 20 175 95 85 6 60 20 Mb5x16 2.21
50 65.2 92.2 12.6 21.18 35.90 0.35 0.35 035 0.39
35 58 84 16.8 26.48 36.49 0.42 0.33 033 0.51
b 12 Mé6x8 8 10 13 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
50 78.6 104.6 19.6 32.75 49 .44  0.56 0.57 057 0.69
40 70 97.4 20.25 38.74 52.19 0.66 0.53 053 0.88
b 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
60 93 120.4 21.75 47.27 69.16 0.88 0.92 092 1.16
50 80 112.4 20.6 49.52 69.16 1.16 0.81 0.81 1.45
7 12 M8x12 10.2 16 196 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
72 105.8 138.2 22.5 60.21 91.63 1.54 1.40 1.40 192
60 97 139.4 23 77.57 102.71 1.98 1.55 155 2.73
10 129 M10x17 16 18.5 30.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
80 128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 2.63 2.68 2.68 3.61
75 17.7 166.7 27.35 Mb.44 148.33 3.69 2.64 2.64 417
11 129 M12x18 175 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
95 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88 4.57 457 5.49
70 144.2 200.2 43.1 163.63 215.33 6.65 4.27 4.27 7.00
14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
120 203.6 259.6 47.8 208.36 303.13 9.38 7.38 7.38 9.82

33



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

(2) HGL-CA / HGL-HA

6 L
Ka L
—
—c
oD , |
‘ (O] i ak O ‘
.c[ ‘ j—
£ | =— ===
T / I
od | T
el s
Mg Mp My
= Sa—
= = d=E
P :
sum B BE o s
R AR (mm) SuRTmml  EEe am gm0 EE
= BRY ERE E0E

My Mp My BB S8

HH NWBB C L L K K 6 MU TH HWH D h dP E (mm CN CokN e o/m

HGL15CA 24 43 95 34 26 4 26 394 61.4 10 48553 Mix4 6 3953715 15 75 53 45 60 20 Mixlé 11.38 16.97 012 010 010 0.14 145

HGL 25CA 35 58 84 168 26.48 3649 042 033 033 0.42

36 55 125 48 35 6.5 6 12 Méx6e 8 6 9 23 22 1 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGL 25HA 50 78.6 104.6 19.6 32.75 49.44 056 057 057 0.57
HGL 30CA 40 70  97.4 20.25 38.74 5219 066 053 053 0.78

42 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 65 10828 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
HGL 30HA 60 93 120.4 21.75 47.27 69.16 088 092 092 1.03
HGL 35CA 50 80 112.4 20.6 49.52 69.16 116 081 081 114

48 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 102 9 12634 29 14 12 9 80 20 MB8x25 6.30
HGL 35HA 72 105.8 138.2 22.5 60.21 91.63 154 140 140 152
HGL 45CA 60 97 139.4 28 71.57 102.71 1.98 155 155 2.08

60 9.5 20.5 86 60 13 10 129 M10x17 16 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGL 45HA 80 128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 2.63 268 268 2.75
HGL 55CA 75 M7.7 166.7 27.35 N4.44 14833 3.69 264 264 3.25

70 13 23.5100 75 12.5 11 129 M12x18 17.5 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08

HGL 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 488 457 457 4.27




HGW 15CA

HGW 20CA

HGW 20HA

HGW 25CA

HGW 25HA

HGW 30CA

HGW 30HA

HGW 35CA

HGW 35HA

HGW 45CA

HGW 45HA

HGW 55CA

HGW 55HA

HGW 65CA

HGW 65HA

(3) HGW-CA / HGW-HA

(3) HGW-CA / HGW-HA

AR

H

30

36

42

4

60

70

0

(mm)

H N W

43 16 41

4.6 21.5 63

5E5)

23.570

7.5 33 100

985)

37.5 120

13 43.5 140

15 53.5 170

7 11 kgf =9.81 N

B B,

38 45

b3 1§

57

6.5

82 9

100 10

116 12

142 14

c

40

52

62

80

95

10

HIWIN.
G99TC14-0801

Ki

oD i
| ,
[ | o —
| I
£ 1 = H
) | | [
/ = L
Ll.1@d
E P E
My
MR Mp m
™ ¥ 3 T <
a Hides eei=
——
S EX EX P =
; o e BITRINAE s
RS (mm) SH R~ (mm) B zE
R~ ERE ERE
Mq M M, BIRR B8
L, L K Kb G M T T, H, HL WgH, D h d P E (mm] C(kN) CylkN) kN-m kN-mkN-m kg kg/m
39.4 6.4 8 48553 M5 6 89 39537 15 15 7.5 53 45 60 20 M4xi6 11.38 16.97 012 010 0.10 017 1.45
50.5 77.5 10.25 17.75 2176 0.27  0.20 020 0.40
6 12 M 8 10 6 7 20 17.595 85 6 60 20 MdxI6 2.21
65.2 92.2 17.6 21.18 3590 035 035 0.3 0.52
58 84 1.8 26.48 36.49 042 0.33 033 0.59
6 12 M 8 14 6 9 23 22 11 9 T 60 20 Mex20 3.2
78.6 104.6 22.1 32.75 49.44 056 0.57 0.57 0.80
0 914 1425 38.74 52.19 0.66 0.53 0.53 1.09
6 12 MO 85 16 65 10828 2 14 12 9 80 20 M8x25 4.41
93 120.4 25.75 41.21 69.16 0.88 0.92 092 144
80 1124 14.6 49.52 69.16  1.16 0.81 0.81 1.56
T 12 MO 10118 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 138.2 27.5 60.21 91.63 1.54 1.40 1.40 2.06
97 139.4 13 71.57 102.71  1.98  1.55 1.55 2.79
10 129 M2 15122 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 Mi2x35 10.41
128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 2.63 2.68 2.68 3.69
N7 166.7 17.35 114.44  148.33 3.69 2.64 264 4.5
129 M4 17526512 19 53 44 23 20 16 120 30 M14xd5 15.08
155.8 204.8 36.4 139.35  196.20 4.88 4.57 4.57 5.96
144.2 200.2 23.1 163.63  215.33 6.65 4.27 4271 9.17
4 129 M6 25 31515 15 63 53 26 22 18 150 35 Mi6x50 21.18
203.6 259.6 52.8 208.36  303.13 9.38 T7.38 T7.38 12.89

35



HIWIN.

36

G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

(4) HGW-CB / HGW-HB

HGW 15CB
HGW 20CB
HGW 20HB
HGW 25CB
HGW 25HB
HGW 30CB
HGW 30HB
HGW 35CB
HGW 35HB
HGW 45CB
HGW 45HB
HGW 55CB
HGW 55HB
HGW 65CB

HGW 65HB

i

=

AR

(mm)

H

30

36

0

48

60

70

90

Hy

4.6

515

7.5

9.5

N WB B, C

16 47 38 45 30

21,563 53 5 40

23570 57 6.5 45

31 90 ™ 9 B2

33

100 82 9

62

37.5 120 100 10 80

43.5 140 116 12 95

53.5 170 142 14 110

kgf = 9.81 N

K4
< <3
G L
K, L,
]
D i e L C
: ® ‘ ol &
;l :
< o L
e e
T T
9d i
E P \—
My
Mp oo
gl =
EHE EX EX v =
N = - BiFEEII4E =
BHRRT (mm) S Rt (mm) BEEE ZE  BE
BRT Eff EHE
M: M, M, B8t B
L
L, 6 L [ O (B | v i | s | o el |t LKL o b el i [
34 614 8 48553 6 89 69539537 15 15 75 5345 60 20 M6 1.3  16.97 012 010 000 0.7 145
50.5 775 10.25 w7 2% 027 0.20 020 0.40
6§ 12 6 810 956 7 2 1595856 60 20 N6 2.21
65.2 %2 16 208 3.9 035 035 035 05
58 84 118 %48 3649 04 033 033 059
6§ 1 7 814 106 9 2B 2 11 9 7 60 20 N2 3.21
78.6 1046 22.1 275 4944 056 057 057 080
0 94 145 ®74 5219 066 053 053 1.09
6§ 12 9 851 10 65 10828 2 14 129 8 20 N5 4.47
@B 1204 2575 4.1 6906 08 092 092 144
80 1124 146 495 616 116 08 08 156
7 12 910118 139 1263 29 4 1229 8 20 M5 6.30
105.8 138.2 21.5 60.21  OL63 154 140 140 206
o 1394 13 W5 127 198 155 155 279
0 120 1115122 15 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 1235 10.41
128.8 171.2 28.9 9454 1346 263 268 268 3.69
17,7 166.7 17.35 11444 148.33 3.60 2.64 264 452
120 1411526517 12 19 53 44 23 20 16 12030 Mi4xd5 15.08
155.8 204.8 36.4 139,35 196,20 4.88 457 457 5.9
144.2 200.2 23.1 162.63  215.33 6.65 427 421 9.7
14 120 16 2537523 15 15 63 53 26 22 18 15035 MI6x50 2118
203.6 259.6 52.8 208.3 30313 9.38 738 738 12.89



HIWIN.
G99TC14-0801

K1
(5) HGW-CC / HGW-HC
i3 &
‘G L
w K; L,
%
oD F i B 3
| © - ‘ @43:[
<! — ==
! { | | | |
y T
@d | T
E P E
M My
P m
S
——
s —i=
I
sHm EE EA -
s BHRT (mm) eHRYmml  EEe @@ mm oo ook ER
ne BRY E0% E0%

M M, M, BB BH

L
H H, N W B B C L Ko K 6 M T T, T, Hy Hy W He Dohod P OE (mm) CIRND ColkND o

HGW15CC 24 4.3 16 47 38 45 30 394 61.4 8 48553 M5 6 89 69539537 15 15 75 53 4.5 60 20 Mix16 11.38 16.97  0.12 0.0 0.0 017 1.45

HGW 20CC 50.5 775 10.25 1775 2176 0.27 0.20 0.20 0.40

30 4.6 21563 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 7 20 1759585 6 60 20 M5x16 2.21
HGW 20HC 65.2 922 17.6 2118 3590 035 035 035 052
HGW 25CC 58 84 118 2648 3649 042 033 033 059

36 55 23570 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 10 6 9 23 22 1 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
HGW 25HC 78.6 104.6 22.1 3275 49.44 056 0.57 0.57 0.80
HGW 30CC 70 974 1425 3874 5219 0.66 0.53 0.53 1.09

42 6 31 90 72 9 52 6 12 M1085 16 10 65 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGW 30HC 93 120.4 25.75 4727  69.16  0.88 0.92 0.92 144
HGW 35CC 80 112.4 14.6 49.52  69.16  1.16 0.81 0.81 156

48 75 33 10082 9 62 7 12 M1010118 13 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HC 105.8 138.2 27.5 60.21  91.63  1.54 1.40 1.40 2.06
HGW 45CC 97  139.4 13 7157  102.711  1.98 1.55 1.55 2.79

60 9.5 37.5120 100 10 80 10 129M12 15122 15 85 20545 38 20 17 14 105 22.5M12x35 10.41
HGW 45HC 128.8 171.2 289 9454 136.46 2.63 2.68 2.68 3.69
HGW 55CC N7.7 166.7 17.35 444 14833 3.69 2.64 2.64 4.52

70 13 435140 116 12 95 11 129M14 17526517 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HC 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88 4.57 457 596
HGW 65CC 144.2 200.2 23.1 163.63 215.33 6.65 4.271 4271 917

90 15 535170 142 14 110 14 129M16 25 37523 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HC 203.6 259.6 52.8 208.36 303.13 9.38 T17.38 T7.38 12.89

iE:1kof=9.81N



38

HIWIN.

G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series

(6) HGR-T THIX SR~ %

HGR15T

HGR20T

HGR25T

HGR30T

HGR35T

HGR45T

HGR55T

HGR65T

S R~ (mm)

We
15
20
23
28
34
45
53

63

Hr

175
22
26
29
38
44

53

o /] trh
\ L /! W
‘ i B

Pl it
I | 7 \

E | | L_E
L
8

S h P E (kg/m)
M5 x 0.8P 8 60 20 1.48
M6 x 1P 10 60 20 2.29
M6 x 1P 12 60 20 3.35
M8 x 1.25P 15 80 20 467
M8x1.25P 17 80 20 6.51
M12 x 1.75P 24 105 22.5 10.87
M14 x 2P 24 120 30 15.67
M20 x 2.5P 30 150 35 21.73



HIWIN.
6997C14-0801 39

2-2 EG RII—RARNKIEEHZESTHM

2-2-1EC RIEL SR

EGR I AMFINIkAZ ARt FHAESRIE - SN  ARNERNAESHESE - RED
PFORITIRE @ AT R KERREIRE » BEBHERNIFK  MEERAGSERBERRKE  FEES
B IR E WA R = B ERA/NIZEEA o

BR B AWK ARSF R IR LRI E - IR AN A EEFREELSH > SR TERNTASEREKR
EHBEAE  BEBEAWFTASERIE -

2-2-2 EG &% HY

&l A

(WEBF ~ & EEHR)

T

ROERRE B~ 58 55 © WK WA -
ARG Y REEL
Pzt - &R RESHPER - SHEEE - BN

00O

2-2-3 P A& A

EGRIFAHFEHMREHEERMELSY > AENRRTHERE  EZ2ERRETERMERZBR - 54
AEMERER > BEF  BEHAGKELZZIFERERZ 8FTRU EHHEE - TEHTHIWINE#H
MRZAGEERRICEE —ERKE  HAFTRMNZXELSUNERATES @ 8 —IEFNIEE - BELS
%ilﬂ‘]?n%%ﬂ*ﬁﬁ!%f%ﬁﬁﬂﬁéﬁ%ﬁhﬁ# CBIK  BEER  MUESHERER - DUFIITE R W5 X 7 M a
'L o



HIWIN.
40  G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

(M FEHREELSI=RES

EG W 25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK

| |
EG %7 Brfi & 2
BIHE
B .
W o
N C,H, P, SP, UP
S+ 70, ZA, ZB
Rt WE
1. 20,25, 30 E: SHASHINT
e = =)
Rt FieS: B TAEHMT
C:ERf EHMKE (mm)
S: Ff o
‘ ‘ SHERHR
BREERFR R/U: izt
A B8 T: T8k
B: T -
B EHALNEHRE
E: BRI T - . — s
7 ELBEE REA—XSUUTE g Al
FinB: BREEHM L ASASESRE SERNAS AR
2B A ERLIE S AR ER SERA MR -
ZZAERE B B InE B EI -
KK e A B 22 e AR o
(2) Bt B4 S ERRS DDA ML R -

o E#EBERTRES

EG W 25 C A E ZAP + 2Z

EG &7l
BrdE & 2
BERA
W ME: CHP
H: a8
At WE: Z0, ZA
15, 20, 25,
o E: IBBR4FZRINT
ZEEECEN iR S: BHRIEHMT
C:ERf
SRR -
TAF agmes
A B8,  B: TR
o H#{AEHERAS
EG R 25 R 1200 E P
| |
EG &% WE:CHP
BHEL
E: EM4FHRINT
R~ FidS: BTN T
15,20, 25 eHiKpE (mm)

EHEEAN
R/U: E8is, T: T8



HIWIN.
6997C14-0801 41

2-2-4 EG Z A\

(1) At

HIWINGR 4 22 B R P05 B F EL4 S8 «
F52.28 BHRBK

B M R BERYT SHKE NRRE

(mm) (mm)

2% 100
B eghsa e
g EGH-CA v v O HEEHIZE
42 4000 O HBEENHF
O FE{Kig&
O AKRIHIM
2% 100
EGW-SA
EGW-CA v v
) 42 4000
'\__%
]
2% 100
EGW-SB
EGW-CB v v
42 4000
(2) B AR

BT —R LB L SN HWINTMR B TR 2L S8 - HEZFAREER -
F152.29 SHER

E iR FL TR T




42

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

2-2-5 FEEER

EGRIELSMNBE  7HEE 5 B2
BT  BRREAELS FEPAKRERE

FRERBE -

(1) FEREELSHHEE

#1230 BEMBER
e

BESR
BEHNRERTRE
EENHORIFRTIRE
HAEREHR TR
BB ENDA IR

BRCE X SHMABMITEFITE
BRDE X SHBEAIITEFITE

FhE2.31 AEHRER
Be

BEEE
REHHNETRSHRE

EENHEFRTIRE
BB EHREEIRZE
R ENSREIRE
BRCENSHARNITETTE
BRDE X SHBEATTEFITE

EG - 15, 20
HER
(c)

* 0.1

* 0.1

0.02
0.02

EG - 25, 30
HiER
©

=+ 01

=+ 0.1

0.02
0.03

=+ 0.03

0.01
0.01

a%
(H)

=+ 0.04

=+ 0.04

0.015
0.015

BER BREER
(P) (SP)
0 0
-0.03 - 0.015
0 0
-0.03 - 0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
(TETAR(LE#234)
(TETAR(LE#234)
BER BEER
(P) (SP)
0 0
- 0.04 - 0.02
0 0
- 0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
ITETATR(LE#2.34

ITEFTE(LRE2.34)

B I mm

BEEER
(UP)

0
-0.008

0
- 0.008

0.003
0.003

B4 mm

BEHEER
(uP)
0
- 0.01

0
- 0.01

0.003
0.003



(2) B ELSNEE

FE 232 AHHEER
Be

BELY
BEHHFFRTIRE
EENHFIFRTIRE
M EEHNEEIRE
R ENRIEEIRE

BRCEAXNSHARMMITETRITE
BRDE X SHMBEMITETRITE

FHE2.33 BHMEER
BE

BEER

BEHHEITRTIRE
BENHEITRTIRE
xR EHREEIRZE
R ENSEEIRE
ERCE XM SHMABMITEFITE
BRDE N SHBEAITETITE

B ITEFITERE
FIE2.3L TTEFITERE
i &< & (mm)
©
~100 12
100 ~200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36
3,600 ~ 4,000 37

% E % % (um)

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

EG - 15, 20

(o}
=+ 01

=+ 0.1
0.02
0.02

EG - 25, 30

BB
(C)
== 0]

= 0.1
0.02
0.03

© ©® N o o &~ w7

1

SES
(H)
+ 0.03

+ 0.03
0.01
0.01

ITREFATEC
ITREFATEC

B
(H)
+ 004

* 0.04
0.015
0.015

ITEFATE(L&R1E2.34)
ITETFATE(L&R1E2.34)

(2]
o

0 ~N O o B~ W W N N

10

U
Ui

HIWIN.
G99TC14-0801

BT D mm
BER
(P)
+ 0.015
+ 0.015
0.006
0.006
B{I P mm

(P)
* 0.02

* 0.02
0.007
0.007

&
)

N N OO as AW W NN NNN

43



44

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

2-2-6 FJx 5

(1) ENEL

FMENRWEHL EWEKAE N - FEIMANKER @ FIRMKEHREZ B A EEKREAESTE  IEatiRE
S SMBORIMERERREIRE 5 L EERBERE - RETENMIENELSHRIME - BNREZIGERERELT
BE - Dt eEmEE AT ERREERSE -

TR E
Z0
57 18] g
/B
RTAE
TE A e
(2) BEESR
EG RINELSHMIBH=MMIRETE @ ATRIBAREFEEWMES -
F152.35 MESR
MIEESR #rid WIEN EREH
18 B s 20 0~ 0.02C Tt B E B i SRR
BWE ZA 0.03~0.05C BAmHERSHEE
R ZB 0.06C~ 0.08C ERIEENX BRIRSD fHEZERRE
&4 B (B 4) EE LY (BEH)
TEZR 20, ZA 20, ZA, 7B
iE TR CAZIEE AT
2-2-7 @RI
(1) J8iEHBE
O MR
EG20 Eggg
M4x0.7P Eggg J EG30
M6x0.75P / Méx0.75P

NO0.34310002 NO0.34320001 NO.34310008(0PTION)



HIWIN.
6997C14-0801 45

O M E

ke P EEARREIRE FiRIE_ME L ALF I03TiH - EGR I 51 7Eim 25 M 10 B MM L B 23 m s (—
RMOAEHE) - RANEITH - METHRCE RN ERNEED - BEAFHREETARAENEED - EF
WA LR METHERIE SRAVEKE - EGRIIERE M/ S DML AR - BREMMN RS EAMH - )
EAER0SmmIEBH BN AR @ EIEEMEN LBALFE - BERHIRRET LA - #RER
‘%E;‘—:ﬁﬁ.iéﬂﬂjlj  HBASRBENER - FRAKEAABIMHERHEEZELSH - NAkERZRERKE
RZREHERES -

F1%2.36 0-Ring M S FILRERXBIFRE

0-Ring#l . .
Wi L FABAENT «E dia.0.8
do W ;ﬁg Tmax
I I
(mm) (mm) (mm) =T
\_/,_\ T
EG 15 25 + 015 15 + 015 6.9 Trax J/ H Y
EG 20 45 + 015 15 = 015 8.4 |
EG 25 45 + 015 15 + 015 104 —
EG 30 45 + 015 15 = 015 104 T

O BANBRRIERIEBHASHE

FA%2.37 BABRERIMIEHE

i
t

iR Gl iR R 71 15
s F fA o =7 s M £ e B
(cm3) (cm3) (cm3) (cm3)
EG 15 0.8 1.4 EG 25 2.8 46
EG 20 1.5 24 EG 30 3.7 6.3

O A
H1517100km » HE3ZE64 BHIA— KR



HIWIN.
46 G99TC14-0801

Linear Guideways

EG Series
(2) j@i8iH
BiE ABEE 124430~150cStZi@EmEREL S TRASERKNIZPEEERAREE  HEZE
KENEARSETNIEEBE -
O jmE L
SF-76 SF-86
D127
010 " b
/ e PT1/8 ! BT .
M8X1.0p —| e 0 1 <
Méx0.75p — | L1 M6x0.75P — | [LLiL!
08 EG20 08 EG20
EG25 EG25
EG30 EG30
NO.970001A1 NO.970003A1
LF-64 LF-76 LF-86
1o 12
10 08 / ===
M6x0.75P — 7 PT1/8J/® N o
e MBX1.0P— I o ol .
ﬁﬁi M6X0.75P —| lLL_L! Mex0.75p — | ILLiL|
Max0. 7P —|
065 EG15 08 EG20 o8 EG20
EG25 EG25
EG30 EG30
NO.97000EA1 NO.970002A1 NO.970004A1
O fihiEZE
F152.38 #lEE
il BEiHEZE
/| /|
At (cm3/hr) At (cm3/hr)
EG 15 0.1 EG 25 0.167

EG 20 0.133 EG 30 0.2



HIWIN.
6997C14-0801 47

2-2-8 f B &

(1) B LF & A
HA TR ER&E RN BT RS EEMERS -

EREIR

KK(E i +& B ER+BE F) DDCWEHA+FEE )

(2) Bl R RIKESHBE R
PRI T B EAHENFRER » B RERAMERELSNFw

(3) WEEH A
MEEIBHR - AMERZETRIMIRES - FYTERHART BRI

Fi% 2.39 Elimk

EE 1) EE t1)
& [:"mm] Mtk [*mm]
EG 15 2 EG 25 2
EG 20 2 EG 30 2
(4) & BEIR

ARBEE@mKBRMIAE - FHBRRAFRRR -

FiE2.40 2B

B (t2) B (t2)
ik ey i (mml
EG 15 0.8 EG 25 1

EG 20 0.8 EG 30 1



48

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

(5) 424235

AR ETIHI M R Z 2 RIS FLENB RN RS
B E > B P UMERESUGEEEITNEE
LR SXSHHT HERFBEES -

FAE2.41 SHBERE

soms ege  EED BEH)
(mm) (mm)

EGR15R M3 6.3 1.2
EGR20R M5 9.7 2.2
EGR25R M6 1.3 2.5

2-2-9 B8N

HeBE B H 8 F B A 2 BB, -

FhE2.42 EGRIIEIH AN

i Fi N (kg
EG15 0.1

EG20 0.1

2-2-10 RETFEZE

@D

|
I
suym mpwy  BE(0D) EE(H)
[mm] [mm]
EGR30R M6 1.3 5
EGRISU M4 7 11
EGR30U M8 e i3

A%
EG25 0.1
EG30 0.15

&l FrBE 7 (kgf)

EGRIIABNA = EMX ELSH - HB30AOAEER IR 2 Z B EHREM A E L IZ 3180 0H

M TRAPERTREFENTIHRER

FHE2.43 BIFFTEIRE(P)

st HESR
20

EG15 25

EG20 25

EG25 30

EG30 40

} S
|
AN
//|P
(500)
ZA ZB
18
20 18
22 20

30 27

B{L:oum



FhE2.40 BIFLETREEIRE (S)
TESR

A&

EG15
EG20
EG25
EG30

20

130
130
130
170

ZA
85
85
85
110

HIWIN.
G99TC14-0801

B um
ZB
50

70
90

2-2-1 RETEEM

() ZEEMBEBEERER
ZRELSUNLIEIERXERAIRRERES » MEBEX > LHKMARENELSIEETRR
MEELENETHER - NRERRBEUERZZER © RRFEFRBEATHRR -

iﬁ'ﬂ% ) 1 r,
B | | E,
. EH | ! :i
Hj 7 i i -1
E | |
n "
7 (
#6245 BEEERER B4 mm
s EHHNEXRER BROREAER SUWEHNEE BHRNESREE BHRIETES
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
EG15 0.5 0.5 2.7 5.0 4.5
EG20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0
EG25 1.0 1.0 5.0 75 7.0
EG30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0

(2) SRR 7 H N{E

ZRSUNEDTHRMFEEAZMELSIBEER > B A2 SHRLEMENRNERN  BERT

SN EBRREL -

Fig2.46 HANE
Mtk

EG 15
EG 20

71 kgf = 9.81 N

4222 HAK

M3 x 0.5P x 16L
M5 x 0.8P x 16L

HhE

N-cm (kgf-cm)
186(19)
883(90)

Mtk

EG 25
EG 30

2540 HHE
LA N-cm (kgf-cm)
M6 x 1P x 20L 1,373(140)
M6 x 1P x 25L 1,373(140)

49



50

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

2-2-12 B SHARERERERKE

HIWIN &8 SHREREEFFHRNERER - EEAITHIFRERESHN - IwAEBENRTREFAEX

F1/2P - BHILEEM R A SR SHRE R ARE - MERELSTOBE -

n (BIE 21 FLE)

E P E
L

L=(n-1)XP + 2 XE o

L: BHEK (mm)

n: 2L

P:i2FLIEEE (mm)

E: Bl ZmmES (mm)

FIE2.LT HEKE

Y= EGR15 EGR20 EGR25 EGR30
160(3) 220(4) 220(4) 280(4)
220(4) 280(5) 280(5) 440()
280(5) 340(6) 340(6) 600(8)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10)

45 7 K EL(n) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000013)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)
820(14) 1,000017) 1,000017) 2,040(26)

1,240(21) 1,240(21) 2,520(32)
1,600(27) 1,600(27) 3,000(38)

iE] 2 (P) 60 60 60 80

inifEmEE (EJ) 20 20 20 20

R BE R KK 1960(33) 4,00067) 4,00067) 3,960(50)

BAKE 2000 4,000 4,000 4,000

iE 1 —BREHMERS AZEA05~-05 mm » BT HinEE R~ AZE & H0~-0.3 mm o

2. trfEmEE SR KK ERIE L ~ AR E AREREZ SMERKE -
3. BEFEERRMERS » BEHWINEKL -

B4 mm



HIWIN.
6997C14-0801 J1

2-2-13 EG RHIHASHR %

(1) EGH-SA / EGH-CA _Ki_ K

G L L G
W K L1 Kz L1
c
B B -
1 4-Mxl Z‘Mxl
H T [k — ) = o0 ol [ T el o
a2 \& i o V24 e
-
PETTIdY 4
= Raws T
£ P A i
N Wr od EGH-CA EGH-SA
E P E
M
Mp Y
Mg m p A :
o © |
il s EfE—=Ae
|16 of]
SHK  EX EX P =
4 : . - - FIFRNE B
AR SRS (mml SHRTm  EEEE D8 BE ’
(mm) - i
me R~ RfifE EHdE
Mg M, M, B®R SH
HoHoON WBB C L L K G MUTHHWHDHhdPE mm kN CMN m kNom kN-m g g/m
EGH15SA - 231 401 148 518b 9.40 0.08 004 0.04 0.09
24 45 95 34 26 4 57 Mdx6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
EGH15CA 26 398 56.8 1015 .83 1619 013 010 010 0.15
EGH20SA - 29 50 1875 723 1274 013 006 006 0.15
28 6 11 42 32 5 12 Mbxr 75 6 6 20 1559585 6 60 20 MbxI6 2.08
EGH20CA 32 481 691 123 10.31 2113 022 016 016 024
EGH25SA - |BEIEN59.1 Pl 11.40 1950 023 012 012 025
33 7 125 48 35 65 12 M6x9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 267
EGH25CA 35 59 826 16.15 16.27 3240 038 032 032 041
EGH30SA - 415 695 26.75 16.42 2810 040 021 021 045
42 10 16 60 40 10 12 M812 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 4.35
EGH30CA 40 701 981 21.05 23.70 4746 068 055 055 0.76

i 1 kaf=9.81 N



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

EG Series
Ky Ky
(2) EGW-SA / EGW-CA e} ull L) 1%
G L L
K2 L1 K2 L1
Bi B l(.:-M 2-M
T IR ES i T 2 il
e [ i NIES oD oL HEGYE OL_L.
T ‘ o ) ‘Cl
~ | \7:;:(4\ | :Il:!
x| o ) i
N Wk £ 2d b EGW-CA EGW-SA £
MV
o o
[o] o]
| |
SHe  EE BN i =
AR RER (mm) SuRTmml  Eeee o pm oo R
me RY ©h# Ehe

M. M, M, BHR S8

H H NWBB C L L K G MTT H H, WgH, D h d P E [mm) CIkN)  Cy(kN) | N-m KN-m KkN-m

kg kg/m
EGW 15SA - 231 401 148 B30 9.40 008 004 004 012
24 45 185 52 41 55 57 M5 5 7 55 6 15 1256 45 3560 20 M3x16 1.25
EGW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 010 010 0.21
EGW 20SA - 29 50 1875 7.23 12.74 0.13 006 006 019
28 6 195 59 49 5 12 M6 7 9 6 6 20 156595856 60 20 M5xI6 2.08
EGW 20CA 32 481 691 123 10.31 21.13 022 016 016 032
EGW 25SA - [BBiEN59.1 2lg 11.40 1950 023 012 012 035
33 I 25 EEl 60 i6E 12 M8 75108 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 267
EGW 25CA 35 59 826 16.15 16.27 3240 038 032 032 059
EGW 30SA - 415 695 26.75 16.42 28.10 040 021 021 062
42 10 31 90 72 9 12 MI07 108 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 4.35
EGW 30CA 40 701 981 21.05 23.70 4746 068 055 055 1.04

E:1kof=9.81N



(3) EGW-SB / EGW-CB

EGW 15SB

EGW 15CB

EGW 20SB

EGW 20CB

EGW 25SB

EGW 25CB

EGW 30SB

EGW 30CB

HIWIN.
G99TC14-0801

K,
é
_G L L G_
w K> L1 K, L1
B1 B C
4-M 2-M
= o0 oL T ell= oL__
| | -C[
! I
| %) i
‘ 9d
EGW-CB EGW-SB
N Wr E E
My
T oL
o) I
=T = [©] o]
| | |
S8 EX YN e =
AR~ . = £ R NE E-
ﬂ[ﬁ]‘f BHRT (mm) HR (mm) EE®E HE  EE
Rt Effm =ZE&Lfl
M M, M, BE®R 585
H H NWBGB C L L K G M TT, H HW,H D h dP E (mm CKkN CokN) \N-m kN-m kN-m kg ka/m
= 231 401 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 012
24 45 18552 41 55 57 45 5 7 55 6 15 1256 4.5 3560 20 M3x16 1.25
26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 010 0.21
29 50 18.75 17.23 12.74 0.13 006 0.06 0.9
28 6 19559 49 5 12 ¢55 7 9 6 6 20 15595856 60 20 M5x16 2.08
32 481 691 123 10.31 2113 0.22 0.16 016 0.32
= 355 591 219 11.40 19.50 023 012 012 0.35
33 7 25 73 60 6.5 12 ¢7r 75108 8 2318 11 9 7 60 20 M6x20 267
35 59 826 16.15 16.27 32.40 038 032 032 059
415 69.5 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 021 0.62
42 10 31 90 72 9 12 ¢9 7 108 9 2823 11 9 7 80 20 M6x25 4.35
40 701 981 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 055 1.04

7 11 kgf = 9.81 N

53



HIWIN.
54 G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

(4) L8 (K7L SR~ %

@D
25 — —
T Tt T i s e
! \ Bl i Bl
| / _
@d E P
Wi
. L
EHEE
N S4 R (mm) 8
BE 12 Rt
(mm) W, He D h d P E (kg/m)
EGR15U Max16 15 125 75 53 45 60 20 123
EGR30U M8x25 28 2 14 12 9 80 20 423
N > E
(5) THIXEMR~TER
L /L
yi 11
£ 7/
. = 7t i
E P E
L
SH Rt (mm) =
B
W, Hq S h P E (kg/m)
EGRI5T 15 125 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
EGR20T 20 155 M6 x 1P 9 60 20 215
EGR25T 23 18 M6 x 1P 10 60 20 279

EGR30T 28 23 M8 x 1.25P 14 80 20 4.42




HIWIN.
699T7C14-0801 5

2-3 MGN/MGWHRH—RIMEEZ% S
2-3-1 MGNRFINBEL SR

1 RN BEN FREE/NENIREER -

2.8 ~ BMMBATREN - THERMRZELSH - BSFER - SURHECEREGFWMNK - RIFHFE -
BEERNERM R > &P -

3. R AEHMERIN R > ADRZ R EAE 0 BENIMEE  BESEHE

4. BMHRFRIZT - EREATTEZERMY -

2-3-2 MGNR FI| A& 4544

O ERHBEILZRL : BR - B« RE - NIk~ RIFSE

O JHBERS  MGN1GIEMM A MM - BHAEZFER > MMGN7T 9 12
) F i 25 I 751 B8 ST FL » AT A MEHAR ST N iR R R ERLLIE TR ©

O MHAZE% - FimA ~ BT K (9,12, 1 5HAEIER) « 18142 (12,1581K) ©



56

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
MG Series

2-3-3MCW/ IR E L FHZHF =

1. MBS KRR T+ BT RE S > AT ERAh{E A -

EHER IR AIAE R AR Z AT EEENIEZ F R
CBREAFUNRIFNZ - BUT BRIVt AR o

S BREMEEBEGHIRANENMR - BREHRZHEE -

A wWwN

2-3-4 MGWHR FI| AR (K 254

O RENMBEMARZ | AR S IWE WK~ RIFSR

O ABFESL 1 MGWI1Sim= M AN © RAtF A EH > MMGW7 9 12
W F iz MR M FL - P mEGHEF T N B SRR LR o

O BFEEZ : BiMkA ~ BER(9,12,158MER) - B2 (12,15814K) -

2-3-5 i FsE

MGN/MGWZ 3 iz FisE Bl 8153 SAEHIER & - EIRIRERICARKIRE « EriRsE  HRFE  FEEMNY
= MAEEHRE HENEELRIRE -

2-3-6 FmAMEE S

FEHEDREREDAENELSY 0 WEMBRTER > TELREET RGNS B SHTEHE
BE  REF] BRASRETHABEERED Y BERE - F0 B THIWINESS EERFOR T
HIRFENRRER  BRED 2 ASKEANDKE—EOKE  NAEENREEASHNESTE
RRRIMLE  FRESERENRI R B RESE  MESHRER < LATENRS
PRI -



HIWIN.
6997C14-0801 7

() FEH/EELSHNRES
MGW 12 C E 2 R1600 E 21 P M 1 + U

MGN /
MGW 71 Brfi s 2
R~t: S 1
7.9.12, 15 BIHEHE
=32 7)o
Ffar B M : R
C: R
H: ancal
BE:C,H,P
E: BBR4FZINT E :
FicS: IEREFHMT ZF, 70, Z1
g S E: BH4EH%HINT
X FRARMBRE FIRE : SH AR
EHKE (mm)
I RMERBERERA-ZBNNALRE - BmXiricAll
=XARE A DU ZEHE o
2. MGNEMGW#11%9,12,1SAIE FARF L o
(2 EpHEL SN RS

o BHEHRTRNE
MGN 12 C E Z1 P M + U

MGN / MGW &%l Brdfii s °
EYMR
R : VESL
7,9, 12,
¥BE:CHP
AR
C:4nfER | 37« 7, 20, 71
H: i<y

E: BREFHRINT
FTILS : BREEFHIMT

o BHSHM~mES
MGN R 12 R1000 E P M

| |
EHM R
MGN / MGW Z3| M - REER
BHHEH
BE:CHP
R~f:
7,9,12,15 E: BH4FHmMT
FIEE : BEEAEFMMT

EHKE (mm)



58

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

MG Series

2-3-71 FREER

MGNEMGWRINESHIBE > 7 AHEBE
B BELAH=S BRAKREBEETKERE

B -

(1) FERMEELSHHEE

HEBEHENZFR ERMEEmT O EAE - AEEENENZUFRMDEEE RO E A -

Table 2.48 HEER
REELR

BEHHEITRIRE
FENHBTFRTIRE
R B EHRIEEIRE

R s ENHHEIRE (B
BRCEMNSHMABRITETTE
BRDE X SHBEMITEFITE

(2) B ELSHEE

(c

=+ 0.04
=+ 0.04
0.03
0.03

a%

(H)

+ 0.02

+ 0.025

0.015

0.02
1TEFATE (WFHK2.50)
1TEFATE (WKHK2.50)

B4 mm

EHMELSUBEABRARTEXSNZANBREERE  BEERMEELSIEE  BEARTA
BAXSHE ASUSERE  HANBREERE LIEEREELSUBERBRE  MITEHTER

ENEFEREEL SN ZBEE

Table 2.49 HtEHASHBEER
BEER

BEHHBIFRTRE
EENHBIFRTIRE
., BEHREERE
7
BRI EENMHEERE
SEHX A BEHNERIRE
FRCEMSHMARBITETEITE

BRDE X SHBEMITERITE

(c)

* 0.04
* 0.04
0.03
0.03
0.07

B
(H)
+ 0.02
+ 0.025
0.015
0.02
0.04

ITEFATE (W2*12.50)
TEFATE (W2*1%2.50)

B{I i mm



HIWIN.
G99TC14-0801

BUTEFTERE
SHCHA  DMBZATETFTESSMBEE - KEFX  HEJNFT*x-

Table 2.50 {FEF(TE

SHKE EE%ES (um) SHKE BE%E% (um)

(mm) © (H) (P) (mm) () (H) (P)
50 TR 12 6 2 315~ 400 18 11 6
50 ~ 80 13 7 3 400 ~ 500 19 12 6
80~ 125 14 8 35 500 ~ 630 20 13 7
125 ~ 200 15 9 4 630 ~ 800 22 14 8
200 ~ 250 16 10 5 800 ~ 1,000 23 16 9
250~ 315 17 1 5 1,000~1,200 25 18 1

2-3-8 Til[£ 51
MGN/MGW ZR IR AEE B EIFE ~ ZFE ~ BE=FFES ©
Table 2.51 HiEZ%

EER fRig FE A ERBE
Lim IR ZF FEZERR 4~10um C

IHE 20 0 C~P
BHUE Z1 0.02C C~P

0 WEARCHDIER

2-3-9 pi B &

RERLREERAEEGEHE - UERMEIERHANERAT > MEWELSNEGREE - ek
RFAEBRIRAD » LADT L LSRN BRI HD BN B RN - FRERERPLR - AT TESFEM
+U 8D - Mg 7 BRERIAFEEER H) RN FRRGINEBTE - AME 125 15FRMMER
A e %F‘TLFEBE"‘}#ET FEEAERER H) T/ HHEMNDASEEERN > MMAEEZEE - A
AFEBRE (H)  MERBRASITH TR NLASER

£ S IS
T | L

T
Table 2.52 BiBF 4 Frifth 2 R M EIFEH,
Eilh= Brd 5 H, mm
MGN 7
MGN 9 ® 1
MGN 12 ([ ]
MGN 15 [
MGW 7
MGW 9 (] 2.1
MGW 12 (] 26

MGW 15 ® 26

59



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
MG Series

2-3-10 LT EEM

0 REFHHHERES /

I

A
H,

ry

Table 2.53 B EEREMA

8 BRRXEA+E BHsXERAFE SUENSE BREREE
r, (mm) r, (mm) H, (mm) H, (mm)

MGN 7 0.2 0.2 1.2 3

MGN 9 0.2 0.3 1.7 3

MGN 12 0.3 0.4 1.7 4

MGN 15 0.5 0.5 2.5 5

MGW 7 0.2 0.2 1.7 3

MGW 9 0.3 0.3 2.5 3

MGW 12 0.4 0.4 8 4

MGW 15 0.4 0.8 8 5

o BHEmIEZANE

E
=
ZERSYNEZEURMFEEALMELSIEEER > B X2 SFELMENZNERN > ZillfE
AT NE MR R -

Table 2.54 A A{E

il
MGN 7 M2 5.9
MGN 9 M3 19
MGN 12 M3 19
MGN 15 M3 19
MGW 7 M3 19
MGW 9 M3 19
MGW 12 M4 40

MGW 15 M4 40



2-3-M B SHIRERERERKE

HIWIN.
G99TC14-0801

ERESUIRERERER  UHMNEEFRER - BEFITWIFRERESUN - mEEBENRY  &HFAFAEX
F1/2P » BHIEEEMREX » SHSWRERRHDHIARE  MERELSNBE - TFARTBUAE/INE
18 (NFEmn) LB S 82AE FLARFL ©

L=(n-1)xP+2xE
L: B# 24K (mm)

R LA

n
P:i2i¢FLEEE (mm)
E:BRAZHEES (mm)

FAE2.55 ERE

A%

R i K EL(n)

B BE(P)

FrEmmEE (E)
IR IR R KK E
RAKE

MGNR
7™
40(3)
55(4)
70(5)
85(6)
100(7)
13009)

15

5
595(40)
600

E L —RESPMERTREA0S5 ~ -0.5mm » SHIEFHinEER T AZE 80 ~ -0.3mm o
2. trEmEE R KK ERIEE AR E ATEREZ SRERKE -
3. Mg M7 RMBATRERHER(SUS), £ ‘M IFiERESRWME -
4. REPERKE—FIAINEAZKE - EREFRHRERBEEHWINEL -

5. ERPHEERFEE » iEEHWINZEL -

- P -
|t L —
................................................................... Eq.2.3
BT D mm
MGNR MGNR MGNR MGWR MGWR MGWR MGWR
IM 12M 15M ™ IM 12M 15M
55(3) 70(3) 70(2) 80(3) 80(3) 110(3) 110(3)
75( 4) 95(4) 110(3) 110(4) 1104) 150(4) 150(4)
95(5) 120(5) 150(4) 140(5) 140(5) 190(5) 190(5)
115(6) 145(6) 190(5) 170(6) 170(6) 230(6) 230(6)
135(7) 170(7) 230(6) 200(7) 200(7) 270(7) 270(7)
155(8) 195(8) 270(7) 260(9) 230(8) 310(8) 310(8)
175(9) 220(9) 310(8) 260(9) 350(9) 35009)
195(10) 245(10) 350(9) 290(10) 390(10) 390(10)
275(14) 270(11) 390(10) 350(14) 430(11) 430(11)
375(19) 320(13) 430(11) 500(19) 510(13) 510(13)
370(15) 470(12) 710(24) 590(15) 590(15)
470(19) 550(14) 860(29) 750(19) 750(19)
570(23) 670(17) 910(23) 910(23)
695(28) 870(22) 1070(27)  1070(27)
20 25 40 30 30 40 40
75 10 15 10 10 15 15
995(40) 1995(80) 1990(50) 590(20) 1190(40) 1990(50) 1990(50)
1000 2000 2000 600 1200 2000 2000

61



62

HIWIN.

G99TC14-0801
Linear Guideways
MG Series
2-3-12 MGN/MGW RFIELSHR R
(1) MGN-C / MGN-H
MGN?7, MGN9, MGN12
w L
B« B l— Gn L
- . C
4 MXli ! LT 2D 1
i T_W MU hb;‘t‘
= J<[ LT =
T g I - | J
‘ 2d
E . P ‘ E
MGN15
W G L
B B ) —Gn Ls
4-Mxl \ o —Cc
| R
H i @D ) [
j [ gt | H
T J JL O N " T
T 1] ™ H
‘ od ‘
E | P E
Mg Mp M,
o 9
) AV V= B |
il =
& @
SH B BEE -
AR : il | e BUBNE 5
R RS (mm) SHRYTm)  EEEE D BE ’ .
. Rt mGE ERE
M, M, M, B S8
HH NWBEB C L L 6 6 Ml HWH D h d P E (mm Clkfl Colkgfl yorm kgt-m kgf-m g kg/m
MGN 7C 8 RIS 22.5 100 127 048 029 029 10
8 BiEl 5 WM 12 g2 12 M2x25 15 7 48 42 23 24 15 5 M2x6 0.22
MGN 7H 13 218 308 140 200 078 049 049 15
MGN 9C 10 189 289 190 260 1.2 075 075 16
10 2 55 20 15 25 12 M3x3 18 9 65 6 35 35 20 7.5 M3x8 0.38
MGN 9H 16 299 399 260 410 2 19 19 26
MGN 12C 15 217 347 290 400 26 14 14 34
13 SE 7.5 WAE 20 §Si5 14 M3x35 25 12 8 6 45 35 25 10 M3x8 0.65
MGN 12H 20 324 454 380 600 3.9 37 37 54
MGN 15C 20 267 421 470 570 46 22 22 59
16 4 85 32 25 35 45 M3 M3x4 3 15 10 6 45 35 40 15 M3x10 1.06
MGN 15H 25 434 588 650 930 75 bio) Bio) 92




HIWIN.
6997C14-0801 63

(2) MGW-C / MGW-H
MGW?7, MGW9, MGW12

L

B B —Gn c
4_Mx|_ ||
~ oD |
- - FE T3
T ®* £ W @ 4
NS e i R s e
T od
__IN We £ b
I
MGW15
G L
w
Ls
B
4-Mx|___| c
I T - ‘"i_/ i
F
? N Ws
W
M,
¢ ¢
S &
S EX L= epva =
4 5 . ﬁ = BiFEEH%E EE
BHR RS (mim) SR (mm) EEMiE 2@ BE ’
o R~ =Efiifm E/f
S | =
M M, M, B®R §
HH NWEBB CL L G G MU H WW H D h dP E (mm Clkefl Colkaf) kot kgt kgf-m g  kg/m
MGW 7C 10 21 31.2 140 210 16 073 073 20
9 19 55 25 19 3 - 12M3x3 185 14 - 52 6 32 35 30 10 M3x6 051
MGW 7H 19 308 41 180 320 239 158 158 29
MGW 9C 21 4512 275 393 280 420 409 193 193 40
12 29 6 30 = 14 M3x3 24 18 - 7 6 45 35 30 10 M3x8 0.91
MGW 9H 23 35 24 385 507 350 600 556 347 347 57
MGW 12C 15 313 461 400 5710 717 283 283 T
14 34 8 40 28 6 = 14 M3x36 28 24 - 85 8 45 45 40 15 M4x8 1.49
MGW 12H 28 456 604 50 840 1047 585 585 103
MGW 15C 20 38 548 690 940 20.32 578 5.78 143
16 34 9 60 45 75 52 M3 Mi4x42 32 42 23 95 8 45 45 40 15 M4x10 2.86

MGW 15H 35 57 738 910 1410 3048 125 125 215



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

2-4 RGHRII—REXEHZE T

2-4-1 RECRIIELSH R

RGARINELSHURHERHENATRHEK - ALNBSNESBERBTENMIR L ELRHEESH
5BRMEEMRTN  ILRNEERZE AR EREEER - BEHASENEMAERNIRIT
UBAELSNZINATRESNINE « ESREEENNFERT - ET8F RIS - A XIRRFA NI
E - RESRHERIFK S BTEEAETHSNE  EMERKELSNNERE® - FEEGHEE L7 WA
WESNIEFROZEEM -

() &fEH IR
RGRIELSIUHEAKRACEE S EEF @ HRRERRNER IMHHEEITTREIRRE - HFIBEHE
RITRZHITHEAN NS KU BRESNERNEENLIRIT -

- ;
(2) P Tey s B B e O
RGR3I H4 SHLURE MR AT TR - -

AL S 5 BRI E AR | R RS 4

AT AR AT, + A A K IR 5

EASHNRIEE - BEERTRENNT - AH m &
B UARRTR SRAERIINERT -

& T kN)

(3) M7 AGBER ik
RGRINELBHRADB(45° -45° )HE » fERZ L
THEGRENAE LELSHEFES M6
N o AR TERRHERT - RGAMBR TR
KRBLHMATAER/NNER - AT H5RZH R -

(4) FEA< i

RGRIELSHEUISOMIENSO14728-1) AEHENRFIEEARNEE 1 - 1ZEARNTE 5115 7 ARE F oo
1002ABHEZ - EASHMNFGSAXRAZ TEATMAR  AERELSUNEFGITENREREL
SHHEREE f TR TIERBESHERE®

O AEZEMEERFM - FaitEW TR

10

10 10
L=L§}F100km=|{§ﬁ62nﬁm .................................................... Eq. 2.4



HIWIN.
G99TC14-0801

O HERELSHERANTERR HFEaSMEIRE KREREBERRGEEMENEN

_(hefieC fofy
L= ' |- 100km= hfwt_
L :%ﬁ fn
P : THeme f
C . BABEEHH fu

Hep BWERY - BERHSOERHRE

o

 WERE
D ERERE
» TR

RHVELSY - BB TRKRELY  RGRIIEFBERMRE

AT KIRIEK(E AEa o
(5) i A M
i ‘ B
ﬂ o [+ e L
=" \ ‘
— | |
<
ML mEE
£182.56
it #— 1 RGH35CA ik :

MEZES : ZA

ZEEE : 60m/min

EEE : 1G

1T# 1 0.55m

TEERIHAE - §100A BR N FE—K
ShnfaTE ¢ 15kN

ZTEEE | 11358

K= - RGW35CC
TEELR © ZA

ZoEE ¢ 120m/min
JNERFE : 1G

1T ' 2m

THIETHITIRSAZE  0.3cm?/hr
SMNINTATE - AT
IZ1TEEES © 15000km

iE LR SR A R

RIBRGHISCAMERSFER T « MIEHEITIER
TEEH HEMEA1000A B - A HiE1T11354
EJE ’gﬁﬁﬁ'—ﬁfﬁﬁﬁﬁ#ﬂeﬁiiﬁzﬁwﬁﬁﬁ@
FEWE o

MR -
AL HIZITI5000A B 5 > TRERE 5 RHEREH
ARESEREFPRFEAR -

65



HIWIN.
66  G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

2-4-2 RGA{R 2544

BieE

&l A
(WA~ £BEIR)

T

RABIRRS - BR - B 5 CREAR  RHE
TR RLE ¢ b RERL
Preegss - Elilh - KEEHPER - SHgeE - BN

00O

2-4-3 = A& A

ABRELSHHNAGEELISHEEES RGRIIEASHENMRHFEREELSH - AAREEHRME
HLSH - EASTN TGRS ETERPELSURT  BX - BESE  MESMEER - DFITE
B X0 73 34 7= ER B A ©

RG W35 C C E 2 R1640 E ZA P Il + KK

RG Z 3 B A i &2
. B S
EERA
W iR=H BE:

H:ma H, P, SP, UP
R~t fiJE: 20, ZA, ZB
25, 30, 35, 45, 55, 6p
E: S84S5 T,
AR TS B TTEHINT
C:Effg EHKE (mm)
H: #BE o
EHEERR
R: iz
BRE RS v

A B8k
C: BTt BHESHMMARMBRY I LMSHMEERER-XSHMULS  mIAEA I
=HARa Al Bl -

E: BRI 2B LB IC S AR AT R & A A IR f
FTILS: BRIFFHMT ZZ &M R INRTE R inE BRI o

KK A XEH A s F s EER o
DDAMEIM ML f -



HIWIN.
G99TC14-0801

2-4-4 BT

(1) EsREX

RGRIBMZE=B RN ARHMHEL S  Z=RBRELZMNTUBEMIREBLILATHRE T T
MREANMAER  HEASHWAGHEER  AFEERX  ERTAZNEHHGA - WA RBEREE
BN BEEARKZERFIMIRE > BREFREBLATREGRE -

F1%2.57 BHRER

B M EK BERYT SHKE MARE

(mm) (mm)

m 40 100 O Hiigs
7‘?"] RGH-CA . . O ERIMEIRE
A RGH-HA O CNCHII#H,

90 4000 o EEIITH
O CNCEEER
O SHHmAEM
O JHEMIM
& 36 100 o xmmrmnek
A RawHC ! I O BEESENEER
B TAEHLA,
90 4000

(2) BH AR

BT — R LSBT  RGRITMER T YN BRILEH  AEEFREEH -

F1%2.58 B AL
Lo eBiesl T2 7L

|
N

67



68

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

RG Series

2-4-5 FEEER

RGRIIELSHHBE - HAT %  BFET BEEBTHNL  FRAKRREHEETRERBE -

F1E2.59 BER
BS

BEES
REHHETRHRE

HEN WRFRTiRE
BB EH R TIRE
B RENHERE

BRCEXNSHARMITETITE
BRDE X SHBEMITEFITE

FHE2.60 HBER
S

BEER
BEHHEITRTIRE
TENMBFITRIRE

B EEHREEIRE
Rt NI E IR E

FRCEXNSHMARMITETITE
BRDE N SHBEAIITEFITE

RG - 25, 30, 35

X
(H)

=+ 0.04

=+ 0.04

0.015
0.015

RG - 45, 55

BR
(H)

+ 0.05

+ 0.05

0.015
0.02

B
(P)

- 0.04

- 0.04
0.007

0.007

(P)

-0.05

- 0.05
0.007

0.01

BEER
(SP)
0
-0.02
0
-0.02

0.005

0.005
ITEFTE (MF142.62)
1ITEFTE (MFi£2.62)

BEER
(SP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

TEFTE (LR1%2.62)

TEFTE (WRH%2.62)

B mm

(UP)
0

-0.01
0

-0.01

0.003
0.003

B ; mm

BEHTR
(UP)

0
- 0.02

0
-0.02

0.003
0.005



HIWIN.
G99TC14-0801

F152.61 TEER B 5 mm
e RG -65

BEXR (H) (P) (SP) (UP)
= Ty = = 0 0 0

= EHNBIFRTIRE +0.07 007 005 e
o P 0 0 0
EEN NBFIFRTIRE +0.07 007 005 e
B3TEEHEEIRE 0.02 0.01 0.007 0.005
AT ENMEEIRE 0.025 0.015 0.01 0.007
BHRCENSHATMITEFITE TEFITE (WFig2.62)

B RDE X S BEAITEFITE ITEFITE (MEHE262)

FHE2.62 TEFTERE

SHKE (mm) REZR (um)
H P SP upP

~ 100 7 3 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 3 8
900 ~ 1,100 16 9 6 8
1,100 ~ 1,500 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 T
3,600 ~ 4,000 28 21 15 14

2-4-6 T xS

BENRMERSRENE N - FEIMKREER @ FIRRESREZ B AR ERESTHE LRSS
HLSHRIMRERER - RGRIIEL SHIRA T =M ERUE -

F152.63 MEER

T EER trig FE A ERAEE

BHE 20 0.02C~ 0.04C  fafar 7 EIE E ELifE/IN - FEEZEKAR ©
FHUE ZA 0.07C~0.09C  NItEFERK BE A% BBEEK

EE ZB 012C~014C  ERIMFEX  BEIRNSHEZERRE

T 1L BENFRCABE AT

69



70

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

GEAELSUARMERGTZNIMR
W EEBENEERFGXARE  ERAK
ERMESERFGERERAEINTESE
% o BNAREBGERPFENLTHUE > )

B EE AT EMmRERESw o

2-4-7 @B AN

k& P EEABREIRS TR LB L EFIITH  RGRISNERENES EESTERLCEN R
b (— M OB - REMNE S LT - MEF TR E RN AR NEED - BERRHREZETRAIR
AEMEED - EREE LRNEITHE EAITRERIE SR - EFREEAXEHMEEHEZELS
B MAMREZERNERRERERS

#1%2.64 0-Ring M S FALRATITRE

i

RG 25
RG 30
RG 35
RG 45
RG 55

RG 65

0-Ring M 1&
do

(mm)
75+0.15
75+0.15
75+0.15
75+0.15
75+0.15
75+0.15

W
(mm)
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15

[0 70 BN ZA IH 7B

FILREXFIT
RE T

(mm)

5.8
6.2 Tmax
8.65

1)

A

Olb
11.6
14.5




2-4-8 B &

(1) B LFe &R
HETIPLEEE RN BT RS EEMERD -

F1g82.65

EEREIR
il A

2Z (Bl R+ BEIR B )

EREIR
KK (W&l R +& B AR B L F) DD (&M A +Br fr)

(2) Bl R R E R B E A
PRIEMTHRBRAHINBTRER @ AR EREMERELSNSE®

(3) WEFEimF
MEEBHR - BEAEETIHIMIRES - RYTEEHBR T ERI -
Fig 2.66 HiBRA

EE (t1) EE (t1)
g Tl 20 (mm)
RG 25 ES 2.2 RG 45 ES 3.6
RG 30 ES 24 RG 55 ES 3.6
RG35ES 2.5 RG 65 ES 44

HIWIN.
G99TC14-0801

71



72

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

(4) £ BEIR

ARERRKBIIM I - FHBR R AR -

F152.67 FIFEIR

B (t2) B (t2)
1tk = 1tk (mm)
RG 25SC 1.0 RG 45SC 1.5
RG 30SC 1.5 RG 55SC 1.5
RG 35SC 1.5 RG 65SC 1.5
(5) sgHe s -
A I STEI R S B R TLB N B R R R
I © BPUAERESHEIRIR 21T AER
T - BESHH SRR -
F152.68 BHFLE
somk wge  BE0 BEW ey e, ERD BEH
) Sl (mm) (mm) ) T (mm) (mm)
RGR25 M6 11.3 2.5 RGR45 M12 20.3 46
RGR30 M8 14.3 8.3 RGR55 M14 2305 5.5
RGR35 M8 14.3 83 RGR65 M16 26.6 5.5
2-4-9 EE{E
IR B B A 2 B o
F1%2.69 RGRFIEIH AN
it Al K (kgf) i i F 1 (kgf)
RG25 0.28 RG45 0.43
RG30 0.31 RG55 0.52
RG35 0.36 RG65 0.68



HIWIN.
G99TC14-0801

2-4-10 R TFHEIRE

(1) B RETFEBEE

RGRINELSWUERRERRANKE SRS BERILEMAR - XIERAELSHHNIMEE - EiHREF
HEERETARN BESMELASTHNRERR  AMUBNEEBENESEREAERSS - RPERERE
ZEYREREBTIHIERERETERE  VERWRGRIIELSHENIYE - SRESHFGKNEE -

o FAEEFTEIRE P)

FERNEREER

N z} >
,Aﬁ I
DN

//| P
d
#162.70 BEBAFTERE (P) & um
EE %
A g
BEFE (zo) FRF JE (zA) ETE (zB)
RG25 9 7 5
RG30 1 8 6
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 1
RG65 27 18 14
o REMETFITEIRE (S1)
Si=z=axK
S BERABIFIRE
a : XS4 E
K: SERERH
#1527 BEIRERE
T EE R
1 ”
25 E (20) HRTiE (zA) ETiJE (zB)

K 2.2X10+4 1.7X10+ 1.2X10+4

73



HIWIN.
74 99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

(2) BRE LT EHE
o FEZSHBRENKETSERES)

FEBRERESK

| 7107

el st
| b )
0010]A]
//]0010[A] 0.010/B]

S,=bx4.2x107
S BERARIFIRE
b : EXfiE bR 2R

0 RXSHEREMNAEEREIRES

S RERREER

L G @L gl @ e

//[0.010]A]

S3=cx4.2x10°
Ss: BERKBFIRE
c : EEXt/ELR 8] BE



HIWIN.
6997C14-0801 75

2-4-11 REEEE

() REEEHSERER
REELSUMBTIERLABDORRRTIEY - WHAHTA - QHIOMT SR AL FRBEERR
Ma L ENETSER - KMBERRRENERREEEH - LEHERRETHE -

r2

r2

Bk £
=3]
Hi 51777_
r
r
x182.72
=3 Wi =N EinR K =3y N B i =gz 0]
g BEfR¥E BER¥E EifEE EifEE E{TES
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
RG25 1.0 1.0 5 5) Bi5
RG30 1.0 1.0 5 5) 6
RG35 1.0 1.0 6 6 6.5
RG45 1.0 1.0 T 8 8
RG55 1.5 1.5 9 10 10
RG65 1.5 1.5 10 10 12

(2) SR B2 > H 1A
ZRSUNEDTYRWNFEAAZMELSTEERR Bt AL SHRLHEHENEN  ZWERAT
S N EPER L -

45273

HH% W2 22 FAE i H{EN-cm (kgf-cm)
RG25 MBX 1P X 20L 1373 (140)

RG30 MBX1.25PX25L 3041 (310)

RG35 MBX1.25PX25L 3041 (310)

RG4S M1251.75PX35L 11772 (1200)

RGS55 M14X2PX45L 15696 (1600)

RG65 M16X2PX50L 19620

(2000)



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

RG Series

2-4-12 B SR ERERSERKE

HIWINEBSHMREREEFHREE R EX - X ITHRERESHR  WHEESEHNRTREFAERT
1/2P > BIEREMRT T X SHSIRE R BHARE @ MERELSHEE -

T2 PERKE
=

Fr 7 1€ EEL(n)

[E1EE(P)
FrifEim e (EJ)
PR IE R KK E
RAKE

=

Z

#

; n (B EEEFLED

RGR25
220(7)
280(9)
340(11)
460(15)
640(21)
820(27)
1,000(33)
1,240(41)
1,600(53)
30

20
4,000(133)
4,000

RGR30
280(7)
440(11)
600(15)
760(19)
1,000(25)
1,640(41)
2,040(51)
2,520(63)
3,000(75)
40

20
3,960(99)
4,000

EFBERERMERS » iHEHIWINELL o

RGR35
280(7)
440(11)
600(15)
760(19)
1,000(25)
1,640(41)
2,040(51)
2,520(63)
3,000(75)
40

20
3,960(99)
4,000

RGR45
570(11)
885(17)
1,200(23)
1,620(31)
2,040(39)
2,460(47)
2,985(57)
3,090(59)

52.5

22.5
3,930(75)
4,000

S —REMERSN 2ZA0.5~-05 mm - SR iR EEE R~ A ER & H0~-0.3 mm o
2. iERIEER A KERIEE « AREEAEREZSNEAKE -
3 &

RGR55

780(13)

1020(17)
1,260(21)
1,500(25)
1,980(33)
2,580(43)
2,940(49)
3,060(51)

60

30
3,900(65)
4,000

B{L i mm
RGRé65
1,270(17)
1,570(21)
2,020(27)
2,620(35)

75

35
3,970(53)
4,000



2-4-13 RERFIELSHR %

HIWIN.
G99TC14-0801

77

(1) RGH-CA / RGH-HA ‘L
T & o]
( b O D
6-Mxl c
w 6 L
B, B L,
T T T - gD T T
L I T i = Ll Ll g
L Sy e & < et
- OEFFTH® ( ' =
c | | ! | |
. - « Y = 1p 1 |
T . T { —
L ) i
N Wr Ad
E P E
Mp My
PN ‘ )
T E S
=" [ [egz=—=g]
5 %
Sl EX  EX o~ =
PR . = 5 RFENE =8
R BHRF (mm) SHRFmm] BEE % NE
(mm) o | i
B BRT EffE TR
M M, M, BREZ
HH NWBB C L L K 6 Md T H H WeH, D h d P E (mm) CKN CokN) \nN-m kN-m KN-m kg ko/m
RGH 25CA 35 645 979 20.75 217 571 0.758 0.605 0.605 0.55
40 55 125 48 35 6.5 12 M6x8 95 102 10 23 1 9 7 30 20 M6x20 3.08
RGH 25HA 50 81 114.4 215 339 T34 0975 0991 0991 0.7
RGH 30CA AV 109.8 23.5 39.1 82.1 1.445 1.06 1.06 0.82
45 6 16 60 40 10 12 M8x10 95 95 138 28 28 14 12 9 40 20 MB8x25 4.41
RGH 30HA 60 93 131.8 24.5 48.1 105 1846 1.712 1712 1.07
RGH 35CA 50 79 124 225 579 1052 217 1.44 144 143
55 65 18 70 50 10 12 MB8x12 12 16 196 34 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGH 35HA 72 106.5 151.5 25.25 731 142 293 26 26 1.86
RGH 45CA 60 106 153.2 31 92.6 178.8  4.52 3.05 3.05 297
70 8 205 8 60 13 129 16 20 24 45 38 20 17 14 525 M12x35 9.97
RGH 45HA 80 139.8 187 379 116 2309 6.33 5.47 547 397
RGH 55CA 75 1255 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4 462
80 10 235 100 75 125 12.9 175 22 275 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGH 55HA 95 173.8 232 519 167.8 348 1115 1025 1025 64
RGH 65CA 70 160 232 60.8 213 411.6 16.20 11.59 1159 8.33
90 12 315 126 76 25 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGH 65HA 120 223 295 673 275.3 572.7 2255 2217 2217 11.62

£ 1 kgf=9.81 N



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

(2) RGW-CC / RGW-HC

( D
P} 0
6-M c
c
w G
B1 B 1
£ o ‘ ‘
e[ R il T <
N LL <! | 1] | | A0 —==
- =TT o T [ T
T Pl T = | | i ——
i )R .
N Wr [uls|
E P E
My
Mp =
/= _® ®
g =T =
e &
SHK EX  ER zi =
4 : . e = BTN EE
AR AH R (mm) SHRSmm)  EEE HE BE
ae BRS ERE ERE
M, M, M, BR SH
HOWONWBB CC L L K GMT T HHWHDhdP Emm CKN COMN g .mkN-mkN-m g g/m
R6W 25CC 645 979 1575 217 571 0758 0605 0605 067
36 55 235 70 57 6.5 45 40 12 M8 95 10 62 6 23 1 9 7 30 20 M6x20 3.08
RGW 25HC 81 1144 24 33.9 734 0975 0.991 0.991 0.86
RGW 30CC 71 109.8 17.5 391 82.1 1.445 1.06 1.06 1.06
42 6 31 90 72 9 52 L4 12 M10 95 10 65 108 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
RGW 30HC 93  131.8 285 481 105 1846 1712 1712 1.42
RGW 35CC 79 124 165 579 106.2 217 144 144 161
48 65 33 100 82 9 62 52 12 MI0 12 13 9 126 34 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGW 35HC 106.5 151.5 30.25 &L 142 293 26 26 221
RGW 45CC 106 1532 21 926 1788 452 305 305 322
60 8 375120 100 10 80 60 129M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 525 22.5M12x35 9.97
RGW 45HC 139.8 187 379 116 2309 633 547 547 441
RGW 55CC 125.5 183.7 27.75 1305 252 801 54 54 518
70 10 435140 116 12 95 70 129 M14 16 17 12 175 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGW 55HC 173.8 232 519 167.8 348 115 1025 1025 7.34
RGW 65CC 160 232 40.8 213 4116 1620 11.59 11.59 11.04
90 12 535170 142 14 110 82 129 M16 22 23 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGW 65HC 223 295 723 2753 5727 2255 2217 2217 15.75

£ 1 kgf=9.81 N



(3) RGR-T THIX FMR~T&R

RGR25T

RGR30T

RGR35T

RGR45T

RGR55T

RGR65T

Hr

S R~ (mm)

We
23
28
34
45
53

63

23.6

28

38

44

53

HIWIN.
G99TC14-0801

y (%; g
= ) T -+ ; Lt
/) j j
e o e
L
B8

S h P E (kg/m)
MEX1P 12 30 20 3.36
MB8X1.25P 15 40 20 4.82
MB8X1.25P 17 40 20 6.48
M12X1.75P 24 52.5 22.5 10.83
M14X2P 24 60 30 15.15
M20X2.5P 30 75 35 21.24

79



80

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
E2 Type

2-5 E2B\—HAXXHZSH
2-5-1 AR ELSHME

E2EAXELSH > EnE53HAZEHEERBEN
1 ERE&ESMNE & A A UM - HASEWERT o

AR ik mAE R AR ENBIA - BiEEYEE Lok
B SHIRE o iR T b
HERSSHTYE  HEENIEREFRETEEE A 4

M 25 /DB RE R M )RR - TR RAE M Z 878

R IR S 18 - RS

LRIRET
- @

o | o || ®
@

BEEVE

OIS s |
®
e =
BT -
o 1. #FeAimFE O 4. iEixss
o 2. H¥EE=E o 5. iEENME
o 3. Bilmrt O 6. iEiBim
2-5-2 BN EL& S
MBERE  TEHBEBRRZSEGS BB
F182.75 LIHG25 3148 451
InH ErhiiEE E2 BiEz &t
e e $ XXX I
HEE IR $ XXX ==
e —— 0.3 c.c. /INEF x 8/\F/K x 280K /4F x bEF 10 cc (RE—ARAE) x HecH A
IR = 3360 cc x HcopiA= $ XXX =$ XX
R FL AN 3~BINEE/ R x 3B/ x BEE x BIREAS = $ XXX T
BEHAMIE B AR 3~5R/E x BE x BREA =$ XXX I

(2) JEEHAR - THMINRISREREDERERINEZE - EAMNBEETEERESHIERIPER -

Bl P AZEKIER : WEBEREMS @ E—RESHNI/LFARFEMERTE -

(4) ERARERE  BRERBOHEEREE  TREAERE -

(5) & FHE : FXMERIT - AAAENE LR SRS - #—PEKHF o

(6) RT3t FAAE RZE R © AT Ui ATk iR B 4 S0 ME RIRE B0 R E) 3 EE L H R o

(7) HHIREER - LR « REERSRSNEMAKIRES - BAERENHE(orease)fE ARXE
FEMEEYR -



2-5-3 N FSEE
(1) =@ TAH
(2) =L - BB~ EDR ~ XS4~ G5 A AT EE o
(3) BTHUE SO TR  XYES  BIRE -
(4) Eofth : EFTIRE © IEHENE - BAIRE -

2-5-4 X FiEIC
(1) BN EL& St BT g EmE/E2
530 : HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / E2

2-5-5 MEREM
() B R EEwiLR

il E 100km

HIWIN.
G99TC14-0801

[ (
G | HEEE5% \\
Okm 1000km 5000km 10000km
B4 S EMES k)
FIE2.76 RIS
g HGW25CC
IRER 60m / min
1712 1500mm
farE 500kgf
(2)iiEiEim =

AHFHXHETH HELENFESRAISO VGe80HEEH & tiliEmR & MRS PAO)AERLH

MEEMIEEH  BREUNTRISE:

SEMBAT MR - GRS © ERiREE(grease) B R °

O AMEAM  FRANREME -

O SHERY  AMSIRRENRIERE YA =W -
o

o

o

RAIRES | R E - ATRURBITEAE -
MBI K

XAAEF E SRR EHIRAT AR i CHAE - BEX5UEREmAEEE -

2-5-6 & Him EEE
A7 @ FIRE H-10CE60C » BB IEEE S HEEF -

81



82

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

E2 Type

2-5-7 imFEHFEA N REE

2-5-8 E2 TypeBiANELSHRTE

(1) HG %31

S

HG15C
HG20C
HG20H
HG25C
HG25H
HG30C
HG30H
HG35C
HG35H
HG45C
HG45H
HG55C
HG55H
HG65C
HG65H

E2 Hig#EAR
w
324

43

46.4

58

68

82

97

121

19.5

24.4

29.5

Eb

38.5

49

385

69

(NIZAATH]

o ©

[HG2B] (o)

12.5

13.5

13.5

13.5

183

Bi5

Bi5

Bi5

S5

4.5

4.5

4.5

75.4
93.6
108.3
100.5
1214
12.9
118518
1279
58
157.2
189
183.9
222
219.7
2791




(2) EG &3l
i
g
o E2 Big#EHRT
;S
W H
EG 155 33.3 187
EG15C : ’
E6 205 M3 20.9
EG20C ’ ’
E6255 47.3 24.9
EG25C ' '
EG30S
59.3 31
EG30C
(3) RG 7|
w
T
e J
me E2 Big#EH R~}
w H
RG 25C
46.8 29.2
RG 25 H
RG30C 58.8 34.9
RG 30 H : ’
RE35C 68.8 40.3
RG35H ’ '
RG4S C 83.8 50.2
RG 45 H ’ ’
RG55C
97.6 58.4
RG 55 H
RG 65C
121.7 76.1

RG 65 H

o
1 |
= ( =
= =
I
T Vv L
54.6
1.5 3
71.3
66
13 3
85.1
751
13 3
98.6
85.5
13 3
114.1
T2
-
© ,
= —
. 0 !
i |
T \Y L
114.9
135 3.5
131.4
127.0
135 3.5
149.0
141.0
135 3.5
168.5
173.7
16 4.5
207.5
204.2
16 4.5
252.5
252.5
16 4.5
315.5

HIWIN.
G99TC14-0801

83



HIWIN.
84 G99TC14-0801

Linear Guideways

PG Type

2-6 PGRIN—EHIEHZESTH

() EfrE L St
PGRIIN—BAHLSNSHBENE HLSNEA - TR

&M S5 RAE B RZ R

(2) B E L SHE S

BN B4
(1, 2, 3, E: HAth)
(B4L: m)

EBEEASYRRESET K KIBEMNEEMH o
.HREEASHENIMREEREEEEEZME

. ABRAR B RRRIEL » RBZINHHIE o

B RN B - FREGK -

AR EEE 2 (R R B3 ATIX30m) o

BN RAESHE - Kk BAERTIEIEZ RS TIERE
MHZ ; SNED  BRER SR ZINEIRA BT

7. FRITEELE o

8. RERS -

OO 0N =

i 2

(&R

2-6-1 BT EASHTRES

'q

PGH W 25 C A E1/2 T 1600 E ZA P I/I1/E2 + KK + 03 +0O

L D= SWHREETE
EMELEEH D P= BIREE (GREMNE
%%l : PGH 1 2={FE4HEH
AHRE |
U ==} HHNS
H:mia 1=5VHEN TTLHH
2=24VgN\, OC. &t
R=t 120, 25, 37
35, 45, 55 AT
1=5um
REEE 2=10um
C:Ehf e
. . MELK
H:@BERT 01=1m, 02=2m
03=3m, 10=10m
BREEAR ‘
A B BrfE# - DD, ZZ, KK
L N RRRE? | Bt
HIEmEHE
E: iB4E TR T . N
FIBE: BHRFASHMNT MELIER S0
fEEICHP

EASHM BT ZERE

B ESHAENRRY E: SHEHMT

SHBEEAR EHEEmmM)
R gk
T TR

TiE © 20, ZA, ZB

FTILS : SFYTEHMT



2-6-2 ENLE & FHE AR

RI82.77

BIKE
AT (um)

ERLBE (Hm)

EWHREE (um)
BEKREE (m/sec)
#HESER
BRI ZE (KHZ)
HNEIR

Fjth

TiEiRE (C)
fiEFiRE (C)

IPBrir%E %

ESaEE

BA10K (THIg: &A30XK)
5/10

+(B80+ 15 x L),

L: REKEERA: m)

+10 p /m

12 INENMEE)

A B tEZEZNH , FFEREH
64/ 32 (ZEREATES/10 umb)
DC5V +5% / 1A

0~50
-5~70

" /13K IP66;
BIReS P43

RAR10K (THIGR: RA30K)
5

+B0+ 15xL),
L: REKEEL: m)

+10 u/m
3 CHENMEE)

DC5V £5% / 1A

0~50
-5~70

T /13Sk: IP66;
BIRgs: P43

HIWIN.
G99TC14-0801

e
@888

ZINRER AR R RAR

BARI0K (THE: RA30K)
>

+@B0+ 15xL),
L: REKEERA: m)

+10 u /m
3 (2ANENMEE)

AA Hith x 2
1 £(1.5m/s)
0~50
-5 ~ 70

" /13K IP66;
BIReS: P43

85



86

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

PG Type

ERER

» D-type 9 pin [(RAIXFKEE :

Pin1 =0V
Pin2 = 5V/DC

Pin3 = Z28 A
Pin4 = 125 B
Pin7 =25 B
Pin8 = SA%E A

1

125

D-type 9 pin (§)

D-type 9 pin (%)

o= 6=

o
(o)

ES4biE

109

4-M3x0.5PxTHRU

[
Lo
o~
’ HIWIN.
a T
3l SRS L
o 16
Vo )
=E = o
| 1O
slclcI=N
HIWIN. )) o
106.1 6
34.6




HIWIN.
699TC14-0801 &7

ZIRE R R TR AR

(HIWIN. P )

MENU
RETURN ABS/REL
\_

4-M3x0.5PxTHRU

D
< 115+0.3 22.6
o~
= 18.1
™
a ) [l
o 68 o _ 19
o
T
h 2
— |0 —ol O O |& 5
o~ &
|~ ol @ ol |o |o
o @ o
\_ J Lt
102.5
107

|



88

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
PG Type

2-6-3 FREER

F152.78 1125, 30, 35 % A
BEER

BEHNETRYIRE

TEN WEFRSRE

S EHEEIRE

B BE EENEIE IR 2 (BN
ERCEMNSMARITETTE
TERDENSHBHEEATEFATE

T MBEHMAEFARESRERINZBER

HESWITEFHTE

2-6-4 FiE T
#15%2.79 PGH-Z&F|
FiE%%

BHE

U

EHiE

T CATFEREE -

fric
20
ZA
ZB

40

30

20

15

10

0

BEH
0~0.02C
0.05C~0.07C
0.10C~0.12C

SUKE

BEfi; mm
LR SE BER
(c) (H) (P)
0
+ 0.1 + 0.04
-0.04
0
+ 0.1 + 0.04
-0.04
0.02 0.015 0.007
0.03 0.015 0.007
ITEFTEMTE)
ITEFITEMTE)
C
B H
- P
1 1 1 1 1 1 1
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000



2-6-5 PG Type B E&FHR T
(1) PGHH-CA / PGHH-HA

PGHH20CA

PGHH20HA

PGHH25CA

PGHH25HA

PGHH30CA

PGHH30HA

PGHH35CA

PGHH35HA

PGHH45CA

PGHH45HA

PGHH55CA

PGHH55HA

@&
‘Kz

1T

AR

30

40

45

BE)

70

80

(mm)

Ha N W W,

46 12 44 52

55 125 48 554

6 16 60 67

75 18 710 17

9.5 205 86 91

13 235 100 106

Hr

32

35

40

50

60

HIWIN.

G99TC14-0801 89
G
L1 [e]] w
c | 5D 4-MxL_| B | B
i e ¥ < =)
- - BANS - - Uy 2
L
T
,‘ o 7 Yo
i — T i I
T 1l i il ‘_ﬁ ¥ |
E P M1 x L1 E WR N
=
Ex LN
B Rt (mm) S4, R~ (mm) L] BREN
Eff  Efif ER =3)
B, C L L L 6 G D K K K Mx T Wy H, Mx, P E CKkN C,(kN) kg  kg/m
36 905 505 775 2776 038
6 25 12 6 5 6 7 10 Mbx6 8 20 175 M6xI0 60 20 2.21
50 105.2 65.2 21.18 35.9 0.39
35 95 58 26.48 36.49 0.51
65 25 12 6 5 10 13 18 M&x8 8 23 22 Mexi2 60 20 321
50 116 786 32.75 49.44 0.69
40 110 70 38.74 52.19 0.88
10 23 12 6 5 95 138 19 MB8x10 85 28 26 M8x15 80 20 447
60 133 93 47.27 69.16 1.16
50 123 80 49.52 69.16 1.45
10 234 12 7 5 16 196 235 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20 6.30
72 149 106 6021 9163 192
60 148 97 7757 102.71 2.73
13 245 129 10 8.5 18.5 30.5 30.5 M10x17 16 45 38 MI12x24 105 22.5 10.41
80 180 129 94.54 136.46 3.61
75 173 118 114.44 148.33 417
125 26 129 11 85 22 29 285 MI2x18 175 53 44 Mi4x25 120 30 15.08
95 198 143 139.35 196.2 5.49



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
PG Type

(2) PGHW-CA / PGHW-HA

G
L2 G1
W1
~ T i M NS
SIE — |1 L [THe !
@ m @ x L / \ / py
i T iR
E P M1 x L1 E
4] T o
AR BHRT (mm) S4RF(mm)
BE
H H NWWBG BT C L L L G M K K K W, Mxl, P E
PGHW20CA 90.5 50.5
30 46 215 63 52 53 5 40 25 12 M6 6 T 10 20 175 M6x10 60 20
PGHW20HA 105.2 65.2
PGHW25CA 95 58
36 55 235 70 554 57 6.5 45 225 12 M8 6 9 14 23 M6éx12 60 20
PGHW25HA 116 786
PGHW30CA 110 70
2 6 31 90 67 72 9 52 23 12 MI0 65 108 16 28 M8x15 80 20
PGHW30HA 133 93
PGHW35CA 123 80
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 M1I0 9 126 165101 18 34 M8x17 80 20
PGHW35HA 149 106
PGHWA45CA 148 97
60 95 375 120 91 100 10 80 245 129 85 MI12 85 20 20 151 22 45 M12x24 105 22.5
PGHWA45HA 180 129
PGHW55CA 173 118
70 13 435 140 106 116 12 95 26 129 85 M14 12 19 185175265 53 44 M14x25 120 30
PGHWS55HA 198 143

w
B 4-M
TN WEE
ey i -
0 /~—00_ [N -
® il ® -
— P I
il !
Wr N
=
E- 9N B2A
R FER
EHhE EHE OBk B8
CkN) C,(kN)  Kg  kg/m
1775 2776 040
221
2118 35.9 0.52
2648  36.49 059
321
3275 9.4 0.80
3874 5219 1.09
4.47
4727 6916 144
4952 696 156
6.30
6021  91.63 2.06
7757 10271 279
10.41
9454  136.46 369
11444  148.33 452
15.08
13935 196.2 5.96




HIWIN.
G99TC14-0801

2-7 SERIXX—gRiRSXNEZETM
2-7-1 P @SR

(1) Rz %=
o =E#XEREH - EBEFEIHRIFAIEANSESRZME)
o HEiRE - HEff#REIX150 "Ce
(2) A
o ¥EW - BENEFSEHERE -
o HAMERE -
o HTFNEAERGCER - BREHmZ KR -

2-7-2 452549

SR & \
A REh AR
e

g
4
-

ERIhE

2-7-3 AFEIC
(1) SERX—& Bin & X B SHE BT A& EME/SE
40 : HOW25CA2R1000Z0PII / SE

2-7-4 SR 0252 = K

*1%2.80

— — W EERE i E
(mm]) (mm)

c3 M3 6.15 1.2

Cs4 M4 765 1.2

EH M5 9.65 2.8

Cé M6 11.15 2.8

c8 M8 14.15 815

C12 M12 20.15 4

C12 M14 23115 4

91



92

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
Q1 Type

2-8 MEXREXEZESH

HIWIN Q1 Type 88 XNELSH - SET NI BRI REMIZT - ARAZTHAE - MRRALXZE
MREELSH - K ASynchMotion™ X ARBIQT TypeHEL S B HEMMINBENEFIR L BER - I ERE
RIZFEMREE « RABETFIME - Fao508E - RASynchMotion™RAKIQ! TypeELSHMERES"
=R AN EERTERE - TREESRAELERNEHEL -

HIWIN Q1 TypeE£ S 2 QHRFI SHIWIN HGRIIBEBHRK E#E - PIAQHR I Z RIS SHES
% iEBH2-1 HGRIZ KA ©

2-8-1 A K 4514

BB R



HIWIN.

G99TC14-0801

2-8-2 " m¥F =

(1) AR E IRt
T F[E B 45 %%‘Hi RHEHHZEBHHS > REERKENEEETESRFEEL  KENSHFETRER
RN AETE) - SHHRERE 'ﬁlHﬁ%ﬁUttiﬁzT%AEFﬁﬁs&B&{fﬁi’ﬂ7%)"'( ATE) -

80 o grease 50 e I
S _— - QH 25C — HG 25C
40
70
5B} — % 70
—_ v / Py
<<
@ 4o ,/ ,/ % 20 _ 65
/. = & 2
// i 20 =
50 // b
- oIt 3 7.7dBA
» Z 55
0 -10 -
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 50
kHz
45
50 75 100 125 150 175

Speed(m/min)

(2) BT AR

SRIHE S B L B e E AR A Rt AR E o AR R AT 2 FE - BAZI A D
HB - BEESASIEIE TS SN E T M B P - dREE SRR NER » BTN FE) lﬂ:ﬁ;ﬂiﬁﬁﬁgﬂﬁs‘%ﬂ@ﬁ&" °
é’:‘i’l‘_iﬂﬂﬁﬁ RIS AR BB E MR - HO2BMESEE R T - A FEE RBE 25000 BMA S
AR o FTIAEH [ RENR IS HREREB A - A—RIEFEATATHITENR AR BHRESFSE
MR o

BEENiC s A

BN T

#5281 K AR

X QHH25CAZAH sl
HE 24m/min

i %g%l?ﬁﬂ%ﬂa

St 5kN

EERH 6,800,000%

Load=5,000N After 2,700km

ITEER 2,700 A B (FrEmlisteh)

93



HIWIN.
94 G99TC14-0801

Linear Guideways
Q1 Type

(3) IRFHIEZNFIGE

EETARSIKERZ LS - FRIZITH - ARNNREEKEE - BESS EEERDS T AN
Wik o SN EPARDAE - E5EZEENZIRARIZL - MRASynchMotion™RAMQT TypeELSH
HTEARPEKER  HE—ERNNARNKRRE—E  TUHBRFIGEINN - TARK/LFRNE
Z1 - BREREFROAAE - ARF—ENSHRET - EZBNNENEEEFTINRD

EEH2R F7 3 — RESBRERELEN

0 Sy — RERSHERELSH
8
6
=z 4
3 2
S 0
-
4
-6
-8

Time(0.05sec)

(4) B It -
50 45 Bk 45 52 1 1) PR BB BT 4 A R 5 R Bk 6] O AR LB ks
Bk - BHIWINZ SR ES R SRS BEEY
B IR A » AR B B A A AR - BT
PE{REEIERE S » {8 SynchMotion™§s BN E& EHAR
S A o

FhE2.82 KB B

e QHW25CAZAH =i
EE 130m/min

o AR EEEERAE

Rz g (%],H.ﬁ:ﬁﬁﬂﬂ) :

»

;- 5 -
High Speed Test
V=130m/min After 4,500km

ITEER 4,500 B(HFEEMiH)




2-8-3 EEfE N

LRENEARRERR Z&XMET
F1%2.83 QHRFIBEH HFE S

ik

QH15
QH20
QH25
QH30
QH35

2-8-4 QHZ FI 7= mR A% 15t A

&l FrBE 7 (kgf)

0.12
0.16
0.2

0.27
0.31

HIWIN.
G99TC14-0801

QHRZS AEEHR MR ERERFHELSH > BENRRTER  EZ2ZFAETEHRERZER - &8

ARHERER  BEF > YAFENRRELSUNERATS

& —IRIEFRIIESRE

QHRZIS HG RINSHMHA > FERAXFATERAFHEA"RMENNTRERT - MEEMEHTAHRT]

HIRL M ST BRI o

95



HIWIN.
G99TC14-0801

96

Linear Guideways
Q1 Type

() FEREELSN=RES

QH W 25 C A E 2 R 1600 E ZA P I + KK
|
QH %71 By A 2 2
. BEEEH
W k=R ¥
H: m5E C, H, P, SP, UP
R+t BUE: 20,ZA, 7B
15, 20, 25, 30, 35 E: B4 T
I TR S B T AT T
ARETECER <
C. B H BERE SHKE (mm)
SHERSR
BRERFR R: E9iX
A 8 T: T8
B: Tzt e
i ETgst B B AR TR

E: FEBREERR AN T
FTiLS: BRIFFHMT

(2) Bt EASHERBE
0 EMEEHRAE

QH W 25 C A
QH &7
EHRAIS
W iE=5
H:maa
R=F:
15, 20, 25, 30, 3%
Ffar A=t
C:ERf

H:#BEffA

o HHESHTRES (SRMSHCRFIXEA)

QH R 25 R
|

QH #7l

BHEH

Rt
15, 20, 25, 30, 35

L BMEHMHEREA-ZXBHNARS - mEAREA I
=HEREAN o DL o
2 ABREP IS AN AIER &ERF MR A o
ZZAEM BB R R Ing EEIAR o
KK A E i A s FmsE BEIR -
DDA EIH G L f o

E ZA P + KK
ol
Y81 1 C, H, P
B : 20, ZA

E - EBEURTAINT
SR « SRR ESTAINT

BHREE AR
A B8
B: T8Iz, C: ET8iX

1200 E P

EEICHP
E: BH4ETRMT
TILE | BHMTHEHRINT
S E(mm)

EHEES
R Egixk
T T8



2-8-5 QHRAFELEMR TR
(1) QHH-CA / QHH-HA

4-Mx1

QHH15CA

QHH20CA

QHH20HA

QHH25CA

QHH25HA

QHH30CA

QHH30HA

QHH35CA

QHH35HA

QHH45CA

QHH45HA

28

30

40

45

55

70

H, N W B B

AR

(mm)

4L 95 34
b6 12 4b4
5.5 12.5 48
6 16 60
75 18 70
9.2 20.5 86

i1 kgf=9.81 N

32

35

40

50

60

6.5

c

26

36

50

35

50

40

60

50

72

60

80

HIWIN.
6997C14-0801 97

BHRRT (mm)

L L
394 614
505 767
652 914
58 834
786 104
70 974
93 1204
80 1136
105.8 139.4
97 139.4
1288 171.2

G L
QD — — f
Yo o
- l/ i "1
@ i/
- 1]
i]ed
E P E
Mg Mp My
FT . .
o) D
R = w w
- &
SHK EX LN 2t =
= - BIFERNE 8
E#H R~ (mm) EE® #HEH B
BRT TR EHdE
M, M, M, ER SH
G M T H H W H D hod P E (mm CKND GIN wen kim Kn kg kg/m
53 M4x5 6 79582 15 15 7.5 5.3 45 60 20 M4x16 1388 1436 01 008 008 018 1.45
2308 2563 026 019 019 029
12 M5x6 8 6 6 20 17595856 60 20 M5x16 2.21
2753 3167 031 027 027 038
3178 3348 039 031 031 050
12 M6x8 8 10 85 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
3930 43462 05 045 0.45 0.8
4649 4817 06 05 05 087
12 M8x10 85 95 9 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
5672  65.09 083 0.89 089 1.15
6052 6384 1.07 076 076 144
12 M8x12 10.2 15.513.534 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
7359 8624 145 133 133  1.90
8921 9481 183 138 138 272
12.9 M10x17 16 18.520 45 38 20 17 14 10522.5 Mi2x35 10.41

108.72 128.43 2.47 241 2.41 359



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
Q1 Type

(2) QHW-CA / QHW-HA

G L
L1
c
20, ol &
gl | L] \ / \ /
| N
zd
E P E
MR Mp MY

R =0 f——h

@
lo

Shm  EE BE . -
AfrR B R (mm) B4R (mm) Bem @@ mm e BE
E) T fif  EffE

Me M, M, BB S

H W N W BB C L L G M T T H HWHDh dP E @ Ck C&) m kNem kNem

QHW15CA 24 4 16 47 38 4.5 30 39.4 614 53 M5 6 89 3954.2 15 15 7.5 53 4.5 60 20 Mé4x16 13.88 1436 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45

QHW20CA 50.5 76.7 23.08 25.63 0.26 019 019 040

30 4.6 215 63 53 5 40 12 M6 8 10 6 6 20 17595 856 60 20 Mb5x16 2.21
QHW20HA 65.2 914 27.53 31.67 031 027 0.27 0.52
QHW25CA 58 834 31.78 33.68 0.39 031 031 059

36 15.5123.5 [700 57 6.5 45 12 M8 8 14 6 45 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
QHW25HA 78.6 104 39.30 43.62 0.5 0.45 0.45 0.80
QHW30CA 70 974 46.49 4817 0.6 0.5 05 1.09

42 6 31 90 72 9 52 12 M1085 16 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
QHW30HA 93 1204 56.72 65.09 083 0.89 0.89 144
QHW35CA 80 113.6 60.52 63.84 1.07 076 0.76 156

48 75 33 10082 9 62 12 M1010.118 85 6.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
QHW35HA 105.8 139.4 73.59 86.24 145 133 1.33 206
QHWA45CA 97  139.4 89.21 94.81 183 1.38 138 279

60 9.2 37.5 120 10010 80 129 M1215.122 85 10 45 38 20 17 14 105 22.5M12x35 10.41

;:QHWI;SHA 128.8 171.2 108.72  128.43 2.47 2.41  2.41 3.69



(3) QHW-CB / QHW-HB

QHW15CB

QHW20CB

QHW20HB

QHW25CB

QHW25HB

QHW30CB

QHWS30HB

QHW35CB

QHW35HB

QHW45CB

QHW45HB

AR

(mm)

HoH

30

36

42

48

60

4.6

5.5

7.5

9.2

N W B B C

16 47 38 4.530

21563 53 5 40

23.570 57 6.545

31 90 72 9 52

33 10082 9 62

37.5 120 10010 80

711 kgf=9.81 N

HIWIN.
G99TC14-0801

EHRRSE (nm)

L L|e

39.4 614 53
50.5 76.7
65.2 91.4
58 834
78.6 104
70 974
12
93 1204
80 1136
12
105.8 139.4
97  139.4

12.9
128.8 171.2

G L
L1
C
—— ; — fae}
2D ‘ i ~ 1I
= ©
L
< [
gel | L]
)
od
E P E
Mk Mp My
Wy =Hhds o .
SHr EEX  EX ey =
g - BiFERI%E EE
TR (mm) EE®E ZE B
‘RS EHE ERE
Moo M M, BB BE
MWT T T oMK W HDhod P E @ GG Ny ke Ken g kg/m
6 8.9 69539542 15 15 7.55.34.5 60 20 M4x16 13.88 14.36 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
23.08 25.63 0.26 019 019 0.40
68 10 95 6 6 20 17595856 60 20 M5x16 2.21
27.53 31.67 031 0.27 0.27 0.52
31.78 33.68 0.39 0.31 0.31 0.59
78 14 13 6 45 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
39.30 43.62 0.5 0.45 0.45 0.80
46.49 4817 0.6 05 05 1.09
985 16 15 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 1.44
60.52 63.84 1.07 076 0.76 1.56
9 10118 17 85 6.5 34 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
73.59 86.24 145 1.33 1.33 2.06
89.21 9481 183 138 138 279
1115122 15 8.5 10 45 38 20 17 14 10522.5M12x35 10.41
108.72  128.43 2.47 2.41 2.41 3.69

99



HIWIN.
100 G99TC14-0801

Linear Guideways
Q1 Type

(4) QHW-CC / QHW-HC

QHW15CC

QHW20CC

QHW20HC

QHW25CC

QHW25HC

QHwW30CcC

QHW30HC

QHW35CC

QHW35HC

QHW45CC

QHWA45HC

) g
Fan Y I
W
o 'CL —
I I SN N A t— LT ,,},J
i :
E P
Mo M,
B <]
i : : & &
e &
Som Bk EE 4 .
AR ‘ SHE 2 BABE BB
i A5 RS (mim) SHRHmm) HE® B8 B
BRY ERE E0E
M, M, M, BR F
HH N WBBCL L 6MTTT HHWHDhdP E mm ChN CUN N mN-mkN-m g kg/m
24 4 16 47 38 4530394 614 53 M5 6 89 69539542 15 15 7.5 53 4.5 60 20 Mixlé 13.88 1436 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
50.5 76.7 23.08 25.63 0.26 0.19 019 0.40
30 4.6 21.563 53 5 40 12 M6 8 10 95 6 6 20 17595 856 60 20 Mb5x16 2.21
65.2 914 27.53 31.67 031 0.27 0.27 0.52
58 834 31.78 33.68 0.39 031 0.31 059
36 5.5 23570 57 6.5 45 12 M8 8 14 10 6 45 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
78.6 104 39.30 43.62 05 0.45 0.45 0.80
70 974 46.49 4817 06 05 05 1.09
42 6 31 90 72 9 52 12 M1085 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
93 1204 56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 144
80 11346 60.52 63.84 1.07 0.76 0.76 1.56
48 7.5 33 10082 9 62 12 M1010.118 13 85 65 34 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
105.8 139.4 7359  86.24 145 1.33 133 206
97 1394 89.21 9481 183 138 138 279
60 9.2 37.5 120 10010 80 129M1215.122 15 85 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
= \ 128.8 171.2 108.72  128.43 2.47 2.41 2.41 3.69



HIWIN.
6997C14-0801 101

= + HIWIN HEZSHZEARERR

BREH £ A B
Tel : Email : |RA
HLALZFR ERES:
BRI OX OYy Oz OH#C )

L] L] L] L]
HE&SHAKES
S OR (E8D aT (R0 OU (E8imKFLE)

mpvEN:) ey

Br e & O &lim A (DD) 2+_< %EEIJW O£ E&IR (220 Ok L)
Fr SR O£EimsE (SB)  OBER (E2)
THEAN OiHM (Grease)  OimEHEL (O)  DOHFRERGR
R &S O& 02
B SHE ai (1) al (2) O (3) OHE

(BEORAERERTE)

D_‘W“D 00 00
s o < 5 % 5 —¢F+
o 0 O O d
EAEmATHAE I D - D D D D |
DI—' = & oy Js D —-of
D I I T e E4
OE2 [OE3 [OE4




HIWIN,

Linear Motion Products & Technology

HIWIN.

Linear Motion Products & Technology

FERERZEDERAT
HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
aig40768aMAaR T X£E37i8465R
Tel : +886-4-23594510

Fax: +886-4-23594420

www.hiwin.com.tw
business@mail.hiwin.com.tw

EE RGE
HIWIN GmbH

OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

Wt HRL
HIWIN SCHWEIZ

JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

% R
HIWIN S.R.O.

BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

EE ZEE
HIWIN FRANCE

DORCEAU , FRANCE
www.hiwin.fr

X£E ZmE - vE
HIWIN USA

CHICAGO - SILICON VALLEY, U.S.A.

www.hiwin.com

BAE #F - FR - BHE - UM

HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA
KUMAMOTO, JAPAN
www.hiwin.co.jp

©2008 FORM G99T502-0801
(PRINTED IN TAIWAN])





